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Materiál č.: 20/22/2011

22. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

22. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Predloženie písomného materiálu v zmysle bodu č. 23 Rôzne, zápisnice z 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda konaného dňa 15.05.2012, o zmluvných záväzkoch mesta Dunajská Streda vyplývajúcich z predaja pozemkov v okolí jazera na území spoločnosti THERMALPARK DS, a.s., ktoré sa uskutočnili v 90-tich rokoch.  
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 2012. május 15.-i üléséről készült jegyzőkönyv 23. pontja értelmében a THERMALPARK DS rt. területén található tó körüli telkeknek, a 90-es években történő eladásából  Duanszedahely Város számára keletkezett szerződéses kötelezett-ségekkel kapcsolatos írásos dokumentum benyújtása.

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

                                                Berie na vedomie

                                                písomný materiál o zmluvných záväzkoch mesta Dunajská Streda vyplývajúcich z predaja pozemkov v okolí jazera na území spoločnosti THERMALPARK DS, a.s., ktoré sa uskutočnili v           90.-tich rokoch, v predloženom rozsahu. 

Jún 2012
2012.  június
Dôvodová správa

K bodu: Predloženie písomného materiálu v zmysle bodu č. 23 Rôzne, zápisnice z 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda konaného dňa 15.05.2012, o zmluvných záväzkoch mesta Dunajská Streda vyplývajúcich z predaja pozemkov v okolí jazera na území spoločnosti THERMALPARK DS, a.s., ktoré sa uskutočnili v 90.-tich rokoch.  

Písomný materiál o zmluvných záväzkoch mesta Dunajská Streda vyplývajúcich z predaja pozemkov v okolí jazera na území spoločnosti THERMALPARK DS, a.s., ktoré sa uskutočnili v 90.-tich rokoch, sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda v zmysle bodu č. 23 Rôzne, zápisnice z 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda konané-ho dňa 15.05.2012.
Prílohu predloženého materiálu tvoria fotokópie nasledovných kúpnych zmlúv:

-   Kúpna zmluva, uzavretá dňa 15.05.1995 medzi predávajúcim mesto Dunajská Streda, Hlavná 50/16, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 00 305 383, zastúpené Ing. Péterom Pázmányom, primátorom mesta a  kupujúcim Emesou Zirigovou, o odpredaji nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 2502 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 2820/22, parcela registra C, druh pozemku ostatné plochy o výmere 204 m2  v podiele 1/1-ine. 
Z uvedenej kúpnej zmluvy nevyplývajú žiadne povinnosti mesta Dunajská Streda na vybudovanie a prevádzkovanie inžinierskych sietí a stavieb v danej lokalite.

-   Kúpna zmluva, uzavretá dňa 15.05.1995 medzi predávajúcim mesto Dunajská Streda, Hlavná 50/16, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 00 305 383, zastúpené Ing. Péterom Pázmányom, primátorom mesta a  kupujúcimi Ing. Rudolfom Horonyom a MUDr. Teréziou Horonyovou o odpredaji nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 2502 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 2820/17, parcela registra C, druh pozemku ostatné plochy o výmere                206 m2  v podiele 1/1-ine. 

V zmysle článku VII. uvedenej zmluvy vyplýval mestu Dunajská Streda záväzok vybudovania nasledovných inžinierskych sietí a stavieb: vodovodu, kanalizácie a elektriny na náklady mesta Dunajská Streda v termíne do 31.05.1996. Uvedený zmluvný záväzok zo strany mesta Dunajská Streda bol splnený.

Notárskou zápisnicou č. N 106/96 Nz 63/96 zo dňa 20.12.1996 pozemky vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nachádzajúce sa v danej lokalite boli vložené ako nepeňažný vklad zvyšujúci základné imanie spoločnosti Kúpeľno – rekreačný areál a.s.. Následné príjmy z predaja pozemkov v danej lokalite už tvorili príjem spoločnosti Kúpeľno – rekreačný areál a.s.. 

