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46. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely  Város Képviselő-testület
46. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na riešenie nepriaznivej dopravnej situácie na okružnej križovatke ciest II/572 (Hlavná ulica) a II/507 (Galantská cesta, Vajanského ulica) v Dunajskej Strede, ktorá je  vo vlastníctve Trnavského samosprávneho kraja. 

Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében a II/572 számú (Fő utca) és a II/507 számú (Galántai út és Vajansky utca) közutak kereszteződésében elterülő a Nagyszomat megye önkormányzata tulajdonában lévő körforgalomban kialakult kedvezőtlen forgalmi helyzet megoldására. 
Predkladá :   
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Preveril:
Ing. Júlia Bubniaková, prednostka úradu

Ellenőrizte:

Vypracovala:  Ing. Zoltán Zalaba, poverený vedením Odboru stavebného
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Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

              Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní návrhu
                                                 A/  berie na vedomie, 

že okružná križovatka ciest II/572 (Hlavná ulica) a II/507 (Galantská cesta, Vajanského ulica)  kapacitne nevyhovuje vzhľadom na vysokú intenzitu dopravy.

B/  s ch v a ľ u j e, 
C/  n e ch v a ľ u j e,
aby primátor mesta Dunajskej Streda požiadal Trnavský samosprávny kraj o riešenie nepriaznivej dopravnej situácie vybudovaním odbočovacích pruhov na existujúcej okružnej križovatke ciest II/572 (Hlavná ulica) a II/507 (Galantská cesta, Vajanského ulica).
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2014. szeptember

Dôvodová správa

k bodu : Návrh na riešenie nepriaznivej dopravnej situácie na okružnej križovatke ciest II/572 (Hlavná ulica) a II/507 (Galantská cesta, Vajanského ulica) v Dunajskej Strede, ktorá je  vo vlastníctve Trnavského samosprávneho kraja. 

Okružná križovatka ciest II/572 (Hlavná ulica) a II/507 (Galantská cesta, Vajanského ulica) v Dunajskej Strede bola daná do užívania kolaudačným rozhodnutím č. A/2005/01384/00003, vydaným Obvodným úradom pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie Dunajská Streda, dňa 01.12.2005, s názvom stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/507 a II/572 – Dunajská Streda“. Odovzdanie predmetnej stavby v prospech Trnavského samosprávneho kraja bolo realizované v roku 2012 na základe zmluvy „Zmluva o združení finančných prostriedkov na dosiahnutie dojednaného účelu“ uzavretej medzi zmluvnými stranami mestom Dunajská Streda a Správou údržby ciest Trnavského samosprávneho kraja dňa 29.07.2005 a na základe uznesenia  Mestského zastupiteľstva č. 15/215/2011 zo dňa 15.11.2011.
Kapacita križovatky je v špičkových hodinách nedostatočná, čo potvrdzuje aj sčítanie dopravy Slovenskej správy ciest. Od roku 2005 do roku 2010 narástla intenzita dopravy o 25% a tento trend stále pokračuje. Rekonštrukciou okružnej križovatky ciest II/507 a II/572 v Dunajskej Strede, vybudovaním odbočovacích pruhov sa zvýši kapacita a tým sa zlepší dopravná situácia v centre mesta. 

