SPRÁVA O PREROKOVANÍ NÁVRHU ZMIEN A DOPLNKOV ÚZEMNÉHO PLÁNU MESTA DUNAJSKÁ STREDA – 1/2012
Vypracovanie Návrhu Zmien a doplnkov územného plánu mesta Dunajská Streda – 1/2012 objednalo u spracovateľa – AUREX, spol. s.r.o., Bratislava, Dúbravská cesta 9 Mesto Dunajská Streda.

Mesto Dunajská Streda oznámilo prerokovanie Návrhu územného plánu mesta Dunajská Streda – Zmeny a doplnky 1/2012 verejnou vyhláškou vyvesenou spolu s grafickou a textovou časťou dokumentácie na úradnej tabuli Mesta Dunajská Streda a na jeho webovej stránke dňa 28.11. 2012 a zvesenou dňa 31.12. 2012 všetkým svojim občanom (pozri „Verejná vyhláška“ v prílohe).  Zároveň pred uplynutím stanovenej lehoty prebehlo verejné prerokovanie územnoplánovacej dokumentácie dňa 13.12. 2012 vo veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu. Verejného prerokovania sa okrem zástupcov stavebného odboru mesta, spracovateľa ÚPD a zástupcu obstarávateľa, zúčastnila aj verejnosť v počte 18.  Na verejnom prerokovaní odznel odborný výklad spracovateľa Ing. Klauča a prítomní boli informovaný o ďalšom postupe v územnoplánovacom procese zástupcom obstarávateľa Bc. Nagyovou. Na verejnom prerokovaní neboli uplatnené žiadne pripomienky, obdobne ani v rámci  30 dňovej lehoty neboli zo strany občanov vznesené žiadne pripomienky. 
Dotknutým štátnym organizáciám, orgánom štátnej správy a dotknutým fyzickým a právnickým  osobám oznámilo Mesto Dunajská Streda začatie prerokovania listami zo dňa 28.11. 2012, s tým, že Návrh ÚPN mesta Dunajská Streda – Zmeny a doplnky 1/2012 si mohli stiahnuť z webovej stránky mesta.  Krajskému stavebnému úradu v Trnave a Krajskému pozemkovému úradu v Trnave bol zaslaný vytlačený materiál.
Prerokovania Návrhu zmien a doplnkov územného plánu mesta sa zúčastnilo 27 dotknutých orgánov, z toho  16 orgánov zaslalo svoje stanovisko a 11  orgánov  sa v stanovenej lehote nevyjadrilo. Návrh zmien a doplnkov územného plánu mesta bol zaslaný aj dvom dotknutým susediacim obciam, ktoré sa v stanovenej lehote nevyjadrili. Súčasne  predmetná dokumentácia ako strategický dokument prešla aj procesom podľa zákona č. 24/2006 Z. z. (EIA). V zmysle záverov na základe rozhodnutia Obvodného úradu ŽP Dunajská Streda č. A2012/02971-014/EIA/PIV zo dňa 04.01. 2013 sa strategický dokument nebude ďalej posudzovať. Dňa 15.01. 2013 sa na stavebnom odbore konalo jednanie s Obvodným pozemkovým úradom Trnava, ktoré sa týkalo záberov poľnohospodárskej pôdy, nakoľko v rámci navrhovaných zmien išlo o veľký rozsah záberu PP – 51,09 ha. V zmysle záverov tohto jednania bolo vyjadrenie ObPÚ Trnava zo dňa 18.01. 2013, kde boli zábery značne zredukované. Ďalej v rámci prerokovania materiálu sa negatívne vyjadrili voči niektorým lokalitám aj dotknuté orgány štátnej správy, a to Krajský stavebný úrad Trnava, Krajský úrad ŽP Trnava a Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Dun. Strede. Nimi uplatnené negatívne stanoviská boli v súlade s ust. § 22 ods. 4 stavebného zákona opätovne prerokované dňa 15.02. 2013 a 05.03. 2013. Závery z týchto jednaní sú obsahom priložených zápisníc. Po týchto prerokovaniach boli zredukované navrhované zámery tak, že zámery č. Z 89a a Z89b boli preložené do výhľadu, ako aj časť zámeru č. Z 92. Zámer č. Z97 –  jeho využitie zostáva pôvodné – polyfunkčné územie výroby a služieb (PVS).  Akceptované boli aj požiadavky úradu životného prostredia v Trnave. 

Vyhodnotenie pripomienok je v tabuľkovej časti „Vyhodnotenie stanovísk a pripomienok z prerokovania návrhu územného plánu mesta Dunajská Streda – Zmeny a doplnky 1/2012 “. 
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Uplatnené pripomienky boli akceptované a dohodnuté, v zmysle ktorých sa  vykonajú opravy v čistopise podľa požiadaviek dotknutých orgánov a ostatné budú akceptované, vzhľadom na 
ich charakter, v ďalších procesoch. Neboli vznesené žiadne pripomienky, ktoré by obstarávateľ neakceptoval.
V súčasnosti, na základe dohodnutých skutočností, prebieha udelenie súhlasu na použitie poľnohospodárskej pôdy na iné účely Obvodným pozemkovým úradom v Trnave.  
Vypracovala :

Bc. Beáta Nagyová, splnomocnená k obstarávaniu Územného plánu mesta Dunajská Streda – Zmeny a doplnky 1/2012.

