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15. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

14. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na schválenie bezodplatnej delimitácie okružnej križovatky Hlavná ulica – Povodská cesta, názov stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/572 a III/06328 – Dunajská Streda“, nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda v prospech Trnavského samospráv-neho kraja, Starohájska 10, 917 01 Trnava, IČO: 37 836 901.  

Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében a Fő utca és a Pódafai út kereszteződé-sében elterülő körforgalom díjmentes átruházására Nagyszomat megye önkormányzata, Starohájska 10, 917 01 Nagyszombat, azonosító szám: 37 836 901,  részére.
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

1. Bezodplatnú delimitáciu okružnej križovatky Hlavná ulica - Povodská cesta, názov stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/572 a III/06328 – Dunajská Streda“, nachádzajúcej sa v katast-rálnom území Dunajská Streda v prospech Trnavského samos-právneho kraja, Starohájska 10, 917 01 Trnava, IČO: 37 836 901. 
2. Zníženie účtovnej hodnoty vyššie uvedeného investičného majetku Mesta Dunajská Streda, evidovanej pod inventárnym číslom 1042 o hodnotu delimitovaného majetku, ktorej stavebné náklady činili 155 268,57 € (slovom: jednostopäťdesiatpäťtisícdvestošesťdesiat-osem eur a päťdesiatsedem euro centov).   
3.  Bezodplatnú delimitáciu vyššie uvedenej nehnuteľnosti, ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR  č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov z dôvodu, že vlastníkom a správcom cestného telesa komunikácie, ktorej súčasťou je vyššie uvedená okružná križovat-ka, je Trnavský samosprávny kraj.

Schválenie tohto návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúh-lasením trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov mestského zastupiteľstva. 

  II. Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

november  2011

2011. november

Dôvodová správa

K bodu: Návrh na schválenie bezodplatnej delimitácie okružnej križovatky Hlavná ulica – Povodská cesta, názov stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/572 a III/06328 – Dunajská Streda“, nachádzajúcej sa v  katastrálnom území Dunajská Streda v prospech Trnavského samosprávneho kraja, Starohájska 10, 917 01 Trnava, IČO: 37 836 901.  

Návrh na schválenie bezodplatnej delimitácie okružnej križovatky Hlavná ulica – Povodská cesta, názov stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/572 a III/06328 – Dunajská Streda“, nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda v prospech Trnavského samosprávneho kraja, Starohájska 10, 917 01 Trnava, IČO: 37 836 901 sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda z dôvodu, že  vlastníkom a správcom cestného telesa komuniká-cie, ktorej súčasťou je vyššia uvedená okružná križovatka, je Trnavský samosprávny kraj a so zámerom zníženia nákladov na údržbu a opravu hore uvedenej stavby. Z uvedených dôvodov sa navrhuje bezodplatná delimitácia vyššie uvedenej nehnuteľnosti ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien v prospech Trnavského samosprávneho kraja.
Schválenie uvedeného návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č.  138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúhlasením trojpätinovou väčšinou všetkých  poslancov mestského zastupiteľstva. 

Zámer bezodplatnej delimitácie vyššie uvedeného majetku Mesta Dunajská Streda, ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade  § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších predpisov bol zverejnený dňa 19.10.2011 na úradnej tabuly a na internetovej stránke Mesta Dunajská Streda a bude zverejnený do dňa prerokovania vyššie uvedeného zámeru prevodu nehnuteľnosti Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda.

Okružná križovatka Hlavná ulica - Povodská cesta, názov stavby „Rekonštrukcia križovatky ciest II/572 a III/06328 – Dunajská Streda“, bola daná do užívania Kolaudačným rozhodnutím č. sp. A/2006/01193/00002, vydaným Obvodným úradom pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie Dunajská Streda dňa 22.06.2006. Celkové investičné náklady realizácie vyššie uvedenej stavby činili 191 288,59 € (slovom: jednostodeväťdesiatjedentisícdvestoosemdesiat-osem eur a päťdesiatdeväť euro centov). Z toho náklady na vybudovanie cestného telesa komunikácie činili 155 268,57 €, náklady na vybudovanie verejného osvetlenia činili 12 394,61 € a náklady na vybudovanie chodníkov činili 23 625,41 €. Následne hore uvedená stavba bola zaradená do evidencie majetku Mesta Dunajská Streda pod inventárnym číslom 1042 v hodnote 191 288,59 €. V záujme možnosti vybratia hodnoty vyššie uvedeného bezodplatne delimitova-ného majetku z evidencie majetku Mesta Dunajská Streda sa navrhuje schválenie zníženia účtov-nej hodnoty vyššie uvedeného investičného majetku Mesta Dunajská Streda, evidovaného pod inventárnym číslom 1042 o hodnotu delimitovaného majetku, ktorého stavebné náklady činili 155 268,57 €.
Nakladanie s majetkom Mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriade-

ní v znení neskorších predpisov, Všeobecne záväzným nariadením Mesta Dunajská Streda                   č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010 a  Všeobecne záväzným nariadením Mesta Dunajská Streda č. 20/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Dunajská Streda č. 6/2010 zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda v znení neskor-ších zmien.

