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28. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

28. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 21/308/2012 zo dňa 15.05.2012,  z  dôvodu neúspešnosti vypísanej verejnej obchodnej súťaže na odpredaj majetku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, patriacich  k uvedeným nebytovým priestorom.
Határozati javaslat a Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 2012. május 15.-én elfogadott 21/308/2012-es számú határozatának megszüntetésére a dunaszerdahelyi Újfalu lakótelepen elhelyezkedő 2167-es házszámú tömbgarázsban találahtó, a Dunaszerdahely Város tulajdonában lévő nem lakás célú helyiségeknek (garázsoknak), valamint ezen nem lakás célú helyiségeknek az épület közös részeinek a részaránya, közösségi tulajdonrészének, étrékesítésére kiírt nyilvános üzleti versenypályázat  sikertelensége okából. 
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

                    Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

        I.   A/  s c h v a ľ u j e 

             B/  n e s c h v a ľ u j e 

Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 21/308/2012 zo dňa 15.05.2012, z dôvodu neúspešnosti vypísanej verejnej obchodnej súťaže na odpredaj majetku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp.               č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a  spoločných zariadeniach domu, patriacich  k uvedeným nebytovým priestorom. 

II. Splnomocňuje
Primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Február  2013
2013. február
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda                          č. 21/308/2012 zo dňa 15.05.2012, z dôvodu neúspešnosti vypísanej verejnej obchodnej súťaže na odpredaj majetku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, patriacich k uvedeným nebytovým priestorom.

Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 21/308/2012 zo dňa 15.05.2012,  z  dôvodu neúspešnosti vypísanej verejnej obchodnej súťaže na odpredaj majetku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, patriacich k uvedeným nebytovým priestorom sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda z dôvodu neúspešnosti vypísanej verejnej obchodnej súťaže.
Nižšie je popísaná chronológia uvedeného prípadu:
Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda na svojom zasadnutí dňa 15.05.2012, uznesením číslo 21/308/2012 schválilo zámer predaja majetku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, patriacich  k uvedeným nebytovým priestorom,  formou verejnej obchodnej súťaže. 

V súlade s vyššie uvedeným uznesením Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda, Mestský úrad Dunajská Streda dňa 19.06.2012 zverejnil zámer predaja hore uvedeného majetku formou verejnej obchodnej súťaže v regionálnom týždenníku „Csallóköz“ spolu s uvedením miesta, kde boli zverejnené podmienky  verejnej obchodnej súťaže.

V súlade s vyššie uvedeným uznesením Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda, Mestský úrad Dunajská Streda v termíne od 29.05.2012 do 07.08.2012 zabezpečil zverejnenie  podmienok verejnej obchodnej súťaže hore uvedeného majetku mesta  na úradnej tabuli mesta Dunajská Streda a oznamom na internetovej stránke mesta Dunajská Streda.

Uznesením Mestského zastupiteľstva  Dunajská Streda č. 21/308/2012 zo dňa 15.05.2012 v stanovenom termíne do 31.07.2012 neboli predložené cenové ponuky na odkúpenie nebytových priestorov – garáží, nachádzajúcich sa v budove hromadných garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda a podielov priestorov na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, patriacich  k uvedeným nebytovým priestorom, z uvedeného dôvodu sa navrhuje zrušenie vyššie uvedeného uznesenia. 
