


Materiál na rokovanie






Materiál č.: 10/28/2013

28. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva  Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselőtestülete 

28. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na vyplatenie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov na základe výsledkov hospodárenia a plnenia ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny za rok 2012 

 Javaslat az Idősek otthona igazgatója éves jutalmának kifizetésére a  2012 – es évi mutatók kiértékelése alapján 
Predkladá:    JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta 
Beterjeszti:    
Vypracoval:  Mgr.Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry

Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:                          Mestské zastupiteľstvo   po   prerokovaní   predmetu   






návrhu






schvaľuje – neschvaľuje
vyplatenie ročnej odmeny na základe výsledkov hospodárenia a plnenia ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov v Dunajskej Strede za rok 2012 vo výške 32 % z úhrnu ročného tarifného platu  za skutočne odpracované mesiace                                                                

                                                              február 2013


              2013 február 
Návrh prémiových ukazovateľov riaditeľovi Zariadenia pre seniorov

na rok 2012
Mestské zastupiteľstvo v Dunajskej Strede na svojom 28. zasadnutí, dňa 26.2.2013 schválilo návrh ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov na rok 2012.
Uvádzané prémiové ukazovatele boli splnené v nasledovnom rozsahu: 

Ukazovateľ 1. Jedným z hlavných cieľov má byť zvýšenie kvality poskytovaných služieb, pomáhať zabezpečiť seniorom príslušný komfort a udržať priemernú kvalitu života a to prostredníctvom rozšírenie a skvalitnenia poskytovanej sociálnej rehabilitácie a pracovnej terapie. Udržať klientov čím dlhšie v dobrej fyzickej a mentálnej kondícii. Využívať ergoterapiu, art terapiu, cvičenie pamäti, resp. ďalšie formy aktivizácie.

Zvyšujeme bezbariérovosť oboch budov nášho zariadenia, systematickou prestavbou sociálnych miestností, výmenou vaní za sprchy. Zvyšujeme toaletné sedátka a pripevňujeme madlá na kritické miesta pre bezpečnosť a stabilitu obyvateľov. Vymieňame váľandy za elektricky ovládateľné postele nemocničného typu, čo zlepšuje podmienky opatrovania ležiacich klientov a zvyšuje kvalitu samoobslužných činností pre ťažko pohyblivých klientov. Zabezpečujeme kardiologické kreslá, tiež na elektrické ovládanie, ako je ďalšie technické pomôcky (toaletné kreslá, sprchovacie stoličky, chodítka, rehabilitačné pomôcky invalidné stoličky, atď...), za tretinovú cenu, dovezené z Nórskeho kráľovstva. Pomocou dobrovoľníkov a pod odborným vedením vlastných zamestnancov zdravotného a sociálneho úseku, vykonávajú naši obyvatelia ručné práce, zúčastňujú sa cvičení pamäti, fyzioterapiou a elektroliečbou vo vlastných ambulanciách a pod kontrolou odborných pracovníčok, udržiavame klientov v dobrej fyzickej a mentálnej kondícii.

Ukazovateľ 2. Pre klientov zariadenia zorganizovať minimálne 2 spoločensko-kultúrne akcie mesačne a k realizácii využiť sponzorské zdroje.

V roku 2012 sa naši klienti zúčastnili 22 spoločensko-kultúrnych akcií, organizovaných predovšetkým vo vlastnej réžii. (Plesy, deň žien a deň matiek, mesiac úcty k starším, Veľkonočné posedenie, predvianočné posedenie, atď...) Zúčastnili sme sa 4 divadelných prestavení. Zabezpečili sme každý mesiac jednu katolícku a jednu reformovanú bohoslužbu. Všetky spomínané akcie boli financované so sponzorských prostriedkov a vecných darov súkromných a právnických osôb.

Ukazovateľ 3. Z dôvodu legislatívnych zmien potreby vzdelávania, sa aspoň 4 zamestnanci majú zúčastniť školení, seminárov alebo kurzov.

Naše dve sociálne pracovníčky a jedna pracovníčka zdravotného úseku, navštevujú Vysokú školu zdravotníctva sv. Alžbety, ktorá má svoje detašované pracovisko v Dunajskej Strede, so špecializáciou „Sociálna práca“. Ďalšia pracovníčka zdravotného úseku študuje Komunitné ošetrovateľstvo v Bratislave. Zúčastňujeme sa pravidelných kurzov v Memory centri Bratislava, kde sa naše kolegyne zdokonaľujú v technikách tréningu pamäti. Mzdová a všeobecná účtovníčka navštevujú prednášky, kurzy a semináre, ktoré zvyšujú odbornú spôsobilosť zamestnancov na spomínaných úsekoch.

Ukazovateľ 4. Zabezpečiť čistotu a údržbu už vytvorených malých parkov a predzáhradiek v okolí budov Zariadenia pre seniorov, z mimorozpočtových zdrojov. (spevné plochy, terénne úpravy a výsadba zelene.)

Naši obyvatelia sa starajú o výsadbu a údržbu „letničiek“. Zavlažujú porasty podľa potreby, z vlastného vodného zdroja. Udržiavajú skalky a vysádzajú do nich vhodné rastliny. Odpratávajú listy a ďalší biologický odpad. O technický stav lavičiek sa starajú naši vlastní údržbári, pričom využívajú náhradné diely a hlavne drevo, ktoré sme získali od našich sponzorov. V novovytvorenom parku pri našej budove na Ul. gen. Svobodu, sme dali postaviť 6 lavičiek a odpadkové koše, ktoré nám darovali podnikatelia formou vecného daru.

Vyhodnotil: 

                                                                                                       Ing. Tibor Kornfeld

                                                                                                             riaditeľ ZpS

Odmena v celkovej výške do 40 % môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Zariadenie pre seniorov má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Základná sadzba ročnej odmeny bude vypočítaná z ročného tarifného platu.

Komisia pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda dňa 28. januára 2013 predmetný návrh prerokovala a odporúča schváliť.

