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Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselőtestülete
28. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh prémiových ukazovateľov riaditeľa  Zariadenia pre seniorov na rok 2013

Az Idősek otthona igazgatójának 2013-as évi mutatóinak elfogadására

Predkladá:   Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc.vecí, športu a kultúry MsÚ
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Návrh na uznesenie:

           Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu  

Határozati javaslat:


návrhu







schvaľuje - neschvaľuje







prémiové ukazovatele riaditeľovi Zariadenia  






pre seniorov v Dunajskej Strede na rok 2013 

február 2013

2013 február

Návrh ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenie pre seniorov v Dunajskej Strede na rok 2013

5 %

Jedným z hlavných cieľov má byť zvýšenie kvality poskytovaných služieb prostredníctvom využívania tréningu pamäti. V súčasnosti je veľkým strašiakom najčastejšie stúpajúce neurodegeneratívne ochorenie starnúcej populácie Alzheimerova choroba a demencia, ktorá sa  prejavuje postupným oslabovaním kognitívnych funkcií, neskôr motorických a spôsobuje obmedzenie až stratu sebestačnosti. Vhodné prostredie, správne volené aktivity a prístup okolia pomáhajú pri prevencii v rôznych štádiách ochorenia, oddiaľujú a spomaľujú nástup ochorenia. Skupinové tréningy sú vyhľadávané ľuďmi v dôchodkovom veku a okrem nácviku krátkodobej a dlhodobej pamäti plnia aj úlohu socializačnú.
Tréning pamäti a terapeuticko-aktivačný program pre ľudí s poruchami pamäti zabezpečovať (dvoma) vyškolenými pracovníčkami a zamerať najmä na ľudí trpiacich demenciou a Alzheimerovou chorobou.
5 %

Zvyšovať sociálnu starostlivosť pre obyvateľov zariadenia – pomoc a asistenciu pri vybavovaní úradných záležitostí podľa potreby obyvateľov, pohovory, konzultácie, sociálne poradenstvo s obyvateľmi.

10 %

Zabezpečiť inžinierske práce súvisiace s rekonštrukciou a modernizáciou kuchyne - výdajne stravy.

10 % 
Vybudovať altánok pri vytvorených malých parkov a predzáhradiek v okolí budov Zariadenia pre seniorov z mimorozpočtových zdrojov.
5 %
V oblasti vzdelávacej pri príležitosti Svetového dňa srdca uskutočniť prednášku o prevencii srdcovo-cievnych ochorení so zdravotnou sestrou.
5 %

Ošetrovateľskú starostlivosť  u  imobilných klientoch obohatiť o novú metódu - bazálnu stimuláciu.
Odmena v celkovej výške do 40 % môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Zariadenie pre seniorov má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Základná sadzba ročnej odmeny bude vypočítaná z ročného tarifného platu.

Komisia pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda dňa 28. januára 2013 predmetný návrh prerokovala a odporúča schváliť.

