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19. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

19. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 501 zo dňa 29.06.2010,  z  dôvodu neúspešnosti vypísaného ponukového konania na odpredaj nebytového priestoru – garáže č. 111 na prízemí v budove hromadných garáží súp. č. 2167,  nachádzajú-ceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda.
Határozati javaslat a Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 2010. június 29.-én elfogadott 501-es számú határozatának megszüntetésére a Dunaszerdahelyi Újfalu lakótelepen elhelyez-kedő 2167-es házszámú tömbgarázsban található 111-es számú nem lakás célú helyiség - garázs, közvetlen étrékesítésére kiírt árajánlat - benyújtási eljárás sikertelensége okából. 
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

                    Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

        I.   A/  s c h v a ľ u j e 

             B/  n e s c h v a ľ u j e 

Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 501 zo dňa 29.06.2010, o odpredaji nebytového priestoru - garáže  č. 111 na prízemí v budove  hromadných  garáží  súp. č. 2167,  nachádzajúceho sa v katastrálnom území  Dunajská  Streda, v obci Dunajská  Streda, vedeného na LV č. 4645  Katastrálnym úradom v  Trnave, Správou katastra Dunajská Streda,  a to priamym predajom  najmenej  za  cenu  vo  výške všeobecnej hodnoty  majetku  stanovenej   podľa  vyhlášky  MS   SR  č. 492/2004  Z. z. v platnom znení. 

II. Poveruje

Primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Marec  2012

2012. március
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 501 zo dňa 29.06.2010, z  dôvodu neúspešnosti vypísaného ponukového konania na odpredaj nebytového priestoru – garáže č. 111 na prízemí v budove hromadných garáží súp. č. 2167,  nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda.
Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 501 zo dňa 29.06.2010 sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda z dôvodu neúspešnosti vypísaného ponukového konania na odpredaj nebytového priestoru – garáže č. 111 na prízemí v budove hromadných garáží súp. č. 2167,  nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda.
Nižšie je popísaná chronológia uvedeného prípadu:
Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda na svojom zasadnutí dňa 29.06.2010, uznesením číslo 501 schválilo predaj nebytového priestoru - garáže  č. 111 na prízemí v budove hromadných  garáží súp. č. 2167, nachádzajúceho sa v  katastrálnom území  Dunajská  Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, a to priamym predajom  najmenej  za  cenu  vo  výške všeobecnej hodnoty  majetku  sta-novenej   podľa  vyhlášky  MS   SR  č. 492/2004  Z. z. v platnom znení. 
V súlade s vyššie uvedeným uznesením Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda, Mestský úrad Dunajská Streda dňa 20.07.2010 zverejnil zámer predaja hore uvedeného majetku formou priameho predaja v regionálnom týždenníku „Csallóköz“ spolu s uvedením miesta, kde boli zve-rejnené podmienky  priameho predaja predmetného majetku mesta Dunajská Streda.

V súlade s vyššie uvedeným uznesením Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda, Mestský úrad Dunajská Streda v termíne od 13.07.2010 do 05.08.2010 zabezpečil zverejnenie  podmienok priameho predaja hore uvedeného majetku mesta  na úradnej tabuli mesta Dunajská Streda a oznamom na internetovej stránke mesta Dunajská Streda.

Uznesením Mestského zastupiteľstva  Dunajská Streda č. 501 zo dňa 29.06.2010 v stanovenom termíne do 31.07.2010 neboli predložené cenové ponuky na odkúpenie nebytového priestoru – garáže č. 111 na prízemí v budove hromadných garáží súp. č. 2167,  nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 4645 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, z uvedeného dôvodu sa navrhuje zrušenie vyššie uvedeného uznesenia.
