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16.zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva  Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselőtestülete 

16. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh uznesenia o Všeobecne záväznom  nariadení mesta Dunajská Streda č.       /2011  zo dňa 13. decembra 2011, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 5/2006 zo dňa 26.9.2006 o určení názvov novovytvorených ulíc na území mesta Dunajská Streda.

Határozati javaslat Dunaszerdahely Város 2011. évi sz.     . általánosan kötelező érvényű rendeletéről, amely megváltoztatja és szabályozza a 2006. évi 5 sz. általánosan kötelező érvényű rendeletét a város területén levő újonnan létrehozott utcák elnevezéséről.
Predkladá:    Mgr. Timea Molnár, vedúca OŠSVŠaK
Beterjeszti:    

Vypracovala:  Mgr. Tímea Takács, Samostatný referát kultúry, mládeže a športu
Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:                  
Mestské zastupiteľstvo  po prerokovaní predmetu návrhu

                                                             A/ sa  uznieslo 

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č.    /2011 zo dňa 13. decembra 2011, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č.5/2006 zo dňa 26.9.2006 o určení názvov novovytvorených ulíc na území mesta Dunajská Streda.

                                    december 2011




2011. december 

Mesto Dunajská Streda v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 a § 2b ods. 1 a 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov v spojení s § 4 ods.1 zákon NR SR č.184/1999 Zb. o používaní jazykov národnostných menšín v znení neskorších  predpisov v y d á v a toto

Všeobecne záväzné nariadenia

mesta Dunajská Streda č.   /2011 zo dňa 13.12. 2011, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č.5/2006 zo dňa 26.9.2006 o určení názvov novovytvorených ulíc na území mesta Dunajská Streda o určení názvu cesty.

Čl. I.

Všeobecne záväzné nariadenia mesta Dunajská Streda č.    /2011 zo dňa 13.12. 2011, ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 5/2006 zo dňa 26.9.2006 o určení názvov novovytvorených ulíc na území mesta Dunajská Streda o určení názvu cesty sa mení nasledovne:

1. V Čl. I. ods. 1 bod I. por.č. 1. správne znie: 

 „1. Ulica Jánosa  Esterházyho “

2. V čl. II. ods. 2. bod II/1. správne znie:

„ I/1. Esterházy János utca “

Čl. II.

1. Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť  15-tym dňom odo dňa jeho vyvesenia na úradnej tabuli v budove  Mestského úradu v Dunajskej Strede.

2. Na tomto všeobecne záväznom nariadení sa uznieslo Mestské zastupiteľstvo mesta Dunajská Streda dňa 13.12. 2011.

V Dunajskej Strede dňa 13.12. 2011

                                                                                                                  JUDr. Hájos Zoltán

                                                                                                                    primátor mesta

Dôvodová správa

Mesto určuje a mení názvy ulíc a iných verejných priestranstiev nariadením v zmysle zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Podľa všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 5/2006 zo dňa 26.9.2006 o určení názvov novovytvorených ulíc na území mesta Dunajská Streda názov ulice bol gramaticky chybne označený a preto je potrebné opraviť.

Týmto všeobecne záväzným nariadením sa predkladá návrh na určenie názvu cesty – viď prílohu č. 1.

Komisia pre kultúru a šport Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda pomenovanie cesty prerokovala na svojom zasadnutí dňa 21.10.2011.

Komisia pre školstvo a mládež Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda pomenovanie cesty prerokovala na svojom zasadnutí dňa 21.10.2011.
