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Návrh na vyplatenie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov na základe výsledkov hospodárenia a plnenia ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny za rok 2013 

 Javaslat az Idősek otthona igazgatója éves jutalmának kifizetésére a  2013 – as évi mutatók kiértékelése alapján 
Predkladá:    JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:    
Vypracoval:  Mgr. Alica Miklósová, vedúca oddelenia sociálnych vecí
Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:                          Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu
Határozati javaslat:





schvaľuje – neschvaľuje 






vyplatenie ročnej odmeny na základe výsledkov 






hospodárenia a plnenia ukazovateľov na priznanie






ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov






v Dunajskej Strede za rok 2013 vo výške 40 %





z úhrnu ročného tarifného platu
                                                                 apríl  2014



      2014 április 
Návrh prémiových ukazovateľov riaditeľovi Zariadenia pre seniorov

na rok 2013

Mestské zastupiteľstvo v Dunajskej Strede na svojom 31. zasadnutí, dňa 19. februára 2013 schválilo návrh ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov na rok 2013.
Uvádzané prémiové ukazovatele boli splnené v nasledovnom rozsahu: 

Ukazovateľ 1. Tréning pamäti a terapeuticko-aktivačný program pre ľudí s poruchami pamäti zabezpečovať (dvomi vyškolenými pracovníčkami a zamerať najmä na ľudí trpiacich demenciou a Alzheimerovou chorobou.

Dve pracovníčka ZpS, Agáta Vráblová a Mária Bertalanová, absolvovali intenzívny vzdelávací kurz, zameraný na klientov s demenciou a Alzheimerovou chorobou v sociálnych službách. Po skončení kurzu, získali „Osvedčenie“ o získanom vzdelávaní s celoštátnou platnosťou. Kurz prebiehal a osvedčenie vydalo „Centrum Memory, s.r.o.“ v Bratislave. Toto akreditované školiace pracoviska sa zameriava na praktické cvičenia v oblasti fyzickej aktivity, starostlivosti o vlastnú osobu, spoločenské činnosti, umelecké činnosti, spoločenské hry a tréningy pamäte. V súčasnej dobe  využívajú tieto naše služby v priemere tridsiati obyvatelia v oboch budovách ZpS.

Ukazovateľ 2.  Zvyšovať sociálnu starostlivosť pre obyvateľov zariadenia – pomoc a asistenciu pri vybavovaní úradných záležitostí podľa potreby obyvateľov, pohovory, konzultácie, sociálne poradenstvo s obyvateľmi.

Obyvatelia nášho  zariadenia sú si vedomí toho, že ich žiadosti a starosti môžu kedykoľvek zdielať s riaditeľom a sociálnymi pracovníčkami ZpS. Nemáme vytýčené úradné hodiny, ale v prípade potreby aj mimo pracovného času vybavujeme potrebné osobné záležitosti klientov. Konkrétne úlohy v tomto smere plníme aj prostredníctvom Mestského úradu (prehlasovanie trvalého pobytu), organizovanie volieb do rôznych stupňov samosprávy, vybavovanie matričných dokumentov. Podobne postupujeme aj v styku so Sociálnou poisťovňou a Úradom práce. V rámci sociálneho poradenstva riešime aj rodinné problémy pri nástupoch i počas pobytu klientov v našom zariadení.

Ukazovateľ 3. Zabezpečiť inžinierske práce s rekonštrukciou a modernizáciou kuchyne –  výdajne stravy.

V rozsahu našich rozpočtových možností (kapitálové výdavky) sme zabezpečili technické vybavenie kuchyne a výdajne podľa požiadaviek Regionálneho úradu verejného zdravotníctva. Okrem nerezových regálov a stolov sme doplnili jej technické vybavenie o priemyselnú myčku nádob a príborov, o elektrickú škrabku zemiakov, ale predovšetkým o drvič biologického odpadu s odlučovačom tukov, ako to vyžadujú nové legislatívne podmienky v rámci štátov EU. 

Ukazovateľ 4.  Vybudovať altánok pri vytvorených malých parkoch a predzáhradiek, v okolí budov Zariadenia pre seniorov.

Dlhodobo dbáme o udržiavanie okrasnej zelene v okolí našich budov. Po dohode so sponzormi, sme vystavili dve skalky včetne ich kvetinovej výsadby. Po úprave chodníkov a oprave ich povrchu sme tiež s prispením sponzorov nakúpili 6 parkových lavíc a dva odpadové koše. Budeme pokračovať v údržbe a zveľaďovaní okolia našich budov aj v budúcom období.

Ukazovateľ 5.  V oblasti vzdelávacej pri príležitosti Svetového dňa srdca, uskutočniť prednášku o prevencii srdcovo-cievnych ochorení so zdravotnou sestrou. 

V mesiaci október absolvovali naši klienti odbornú prednášku na uvedenú tému a praktické meranie vitálnych funkcií organizmu. Základná krvný rozbor, meranie krvného tlaku a glykémie, boli tiež súčasťou tejto akcie. Prednášku i merania vykonali pracovníci oddelenia podpory zdravia a poradenského centra v Dunajskej Strede.

Ukazovateľ 6. Ošetrovateľskú starostlivosť u imobilných klientov, obohatiť o novú metódu – bazálnu stimuláciu. 

Pomocou rehabilitačného zariadenia NEURODYN 2AD sme v rámci elektroliečby vykonávali a vykonávame pravidelné procedúry pod dohľadom rehabilitačného lekára u našich klientov, mobilných aj imobilných. Túto činnosť vykonáva odborná  rehabilitačná pracovníčka v 40 možných programoch. Našou snahou bude zabezpečiť ďalšie také zariadenie aj pre rehabilitáciu v druhej budove ZpS. Pasívnu mechanickú bazálnu stimuláciu vykonávame u ležiacich klientov priamo na izbách.   

Vyhodnotil: 

                                                                                                       Ing. Tibor Kornfeld

                                                                                                             riaditeľ ZpS

Odmena v celkovej výške do 40 % môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Zariadenie pre seniorov má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Základná sadzba ročnej odmeny bude vypočítaná z ročného tarifného platu.

Komisia pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda dňa17. marca  2014 predmetný návrh prerokovala a odporúča schváliť.
