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Materiál č.: 15/29/2013
29. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város  Képviselő-Testülete
29. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban





Návrh na zverenie niektorých úloh mesta Dunajská Streda obchodnej spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o.,  so sídlom Alžbetínske námestie 1203, Dunajská Streda 929 01 , IČO: 46 313 834

Javaslat a Municipal Real Estate Dunajská Streda, kft., azonosító szám 46 313 834, kereskedelmi  társaság megbízására, Dunaszerdahely Város feladatkörébe tartozó egyes feladatok ellátására 
Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Vypracoval:  Mgr. Priska Czúfalová, referát právny
Kidolgozta:

Návrh na uznesenie:
  
Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu

Határozati javaslat:
A/  s c h v a ľ u j e 
1. zverenie správy pozemných komunikácií vo vlastníctve mesta Dunajská Streda obchodnej spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o.,  so sídlom Alžbetínske námestie 1203, Dunajská Streda 929 01, IČO: 46 313 834 na základe obchodnej zmluvy s tým, že spoločnosť bude zabezpečovať opravu a údržbu pozemných komunikácií sama alebo prostredníctvom inej osoby.
2. zverenie správy a údržby verejnej zelene, zabezpečenie udržiavania čistoty v meste Dunajská Streda, obchodnej spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o.,  so sídlom Alžbetínske námestie 1203, Dunajská Streda 929 01, IČO: 46 313 834 na základe obchodnej zmluvy s tým, že spoločnosť bude zabezpečovať tieto verejnoprospešné služby sama alebo prostredníctvom inej osoby
Apríl 2013
2013. április
Dôvodová správa

Z dôvodu efektívnejšieho plnenia úloh mestskej samosprávy pri zabezpečení niektorých verejnoprospešných služieb ako je udržiavanie čistoty v meste,  správa a údržba verejnej zelene, správa pozemných komunikácií vo vlastníctve mesta (prejazdné úseky vo vlastníctve mesta, miestne komunikácie a účelové komunikácie vo vlastníctve mesta), navrhuje zveriť tieto úlohy v rámci obchodno-právnych vzťahov obchodnej spoločnosti Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. so 100 %-nou majetkovou účasťou mesta Dunajská Streda, ktorá bola založená Zakladateľskou listinou zo dňa 11.08.2011 a zapísaná do Obchodného registra Okresného súdu v Trnave dňa 16.08.2011. Spoločnosť je platiteľom dane z pridanej hodnoty, preto sa počíta s úsporou finančných prostriedkov, ktoré môžu byť využité na ďalšie rozvojové programy mesta.
Odplata za uvedené činnosti bude zmluvnými stranami dohodnutá osobitne na každý rok po schválení rozpočtu mesta. Vzhľadom na charakter zabezpečovaných úloh/prác sa navrhuje  uzavretie rámcovej zmluvy na dobu neurčitú.
Zákonná úprava:

1. § 3d ods.5 písm. d) zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov :

„(5) Správu pozemných komunikácií vykonávajú,

d) ak ide o prejazdné úseky ciest vo vlastníctve obce, o miestne komunikácie a účelové komunikácie vo vlastníctve obce - obce, prípadne právnické osoby nimi na tento účel založené alebo zriadené,“
2. § 4 ods. 3 písm. g) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov :

„(3) Obec pri výkone samosprávy najmä

g) zabezpečuje verejnoprospešné služby, najmä nakladanie s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom, 5c) udržiavanie čistoty v obci, správu a údržbu verejnej zelene a verejného osvetlenia, zásobovanie vodou, odvádzanie odpadových vôd, nakladanie s odpadovými vodami zo žúmp a miestnu verejnú dopravu,“ 

Osobitný právny predpis upravujúci zabezpečenie správy a údržby verejnej zelene, udržiavanie čistoty v obci/meste neexistuje.
3. zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

Obchodné spoločnosti sú subjektmi súkromného práva a tiež subjektmi vlastníckeho práva. Nakoľko v danom prípade Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. bude vykonávať správu cudzieho majetku, ide o obchodno-právny vzťah medzi dvomi subjektmi vlastníckeho práva podľa Obchodného zákonníka a nie podľa zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 
