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Návrh na prijatie investičného úveru na rekonštrukciu futbalového štadióna DAC Aréna 
Javaslat fejlesztési hitel felvételére a DAC Aréna futbalstadion felujítására
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Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

Mestské zastupiteľstvo v Dunajskej Strede po prerokovaní predmetu návrhu
A/  s c h v a ľ u j e  
B/  n e s c h v a ľ u j e 

na návrh Finančnej komisie a Mestskej rady prijatie investičného úveru od Slovenskej záručnej a rozvojovej banky, a.s. vo výške 1,6 mil. Eur za nasledovných podmienok v zmysle indikatívnej ponuky banky:
Doba splatnosti: do 20 rokov 

Úroková sadzba:  variabilná,  3M EURIBOR + 1,95% p.a.
Výška splátok: prvé tri roky po 30.000.-EUR, ďalších 17 rokov rovnomerné splátky  
Záväzková provízia : bez poplatku
Výška poplatku za poskytnutie úveru: 0,20% z istiny úveru (ďalšie poplatky SZRB, a.s. neúčtuje)      
Zabezpečenie: blankozmenka obce    
Jún 2014
2014. Június 
Dôvodová správa k predkladanému materiálu

So vstupom nového akcionára do FC DAC 1904 a.s. sa rozbehli rokovania ohľadne výstavby nového futbalového štadióna v Dunajskej Strede. Na základe predbežnej dohody  medzi majoritným akcionárom FC DAC 1904 a.s. a vedením mesta Dunajská Streda nový futbalový štadión by mal vyrásť na mieste súčasného štadióna na Športovej ulici v Dunajskej Strede. K vybudovaniu štadióna by malo dôjsť etapovite. Na  financovanie výstavby resp. rekonštrukcie futbalového  štadióna v Dunajskej Strede bola odsúhlasená dotácia od Vlády SR cestou Slovenského futbalového zväzu vo výške 2.400.000,- Eur. Podmienkou udelenia dotácie je však aj minimálna spoluúčasť majiteľa objektu vo výške 1.600.000,- Eur. Na základe predbežnej dohody žiadanú spoluúčasť zabezpečí vlastník nehnuteľnosti Mesto Dunajská Streda. Celá výstavba nového štadióna  by mala mať náklady okolo 9.000.000,- Eur a ostatné zdroje by mal zabezpečovať majoritný akcionár FC DAC 1904.a.s. Celá výstavba by mala prebehnúť cestou novozaloženej akciovej spoločnosti Aréna a.s.

Vychádzajúc z týchto rokovaní a po návšteve Slovenského futbalového zväzu Mesto Dunajská Streda oslovilo dve banky na financovanie podielu mesta v tejto investícii. Jednotlivé financujúce banky boli oslovené na základe odporúčania futbalového zväzu. Po obdržaní ponúk jednotlivé ponuky boli predložené finančnej komisii na posúdenie. Finančná komisia jednohlasne navrhla prijať ponuku Slovenskej záručnej banky s podmienkami uvedených v návrhu uznesenia.  

