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Materiál č.: 17/42/2014
42. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

42. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na predloženie žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu pre rok 2014 a zabezpečenie realizácie projektu s názvom „Zateplenie budovy ZŠ Gyulu Szabóa v Dunajskej Strede“.
A környezetvédelmi alapból való támogatásnyújtása a 2014-es évre és „A Szabó Gyula Alapiskola épületének hőszigetelése“ megnevezésű pályázat megvalósításának biztosítása iránti kérelem benyújtása.

Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:    
Preveril:       Ing. Júlia Bubniaková, prednosta úradu

Ellenőrizte:

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, odborný referent samostatného referátu verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov

Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

· predloženie žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu pre rok 2014 a zabezpečenie realizácie projektu s názvom „Zateplenie budovy ZŠ Gyulu Szabóa v Dunajskej Strede“,

· financovanie projektu mestom Dunajská Streda vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt vo výške 9.700,00 EUR s DPH.
                                      II.   Splnomocňuje
primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Jún 2014
2014. június

Dôvodová správa

Vyhlasovateľ:
Environmentálny fond
Činnosť: 
L1 – Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov vrátane zatepľovania
Dátum zverejnenia výzvy: 
01.05.2014
Dátum ukončenia výzvy: 
31.07.2014  (vrátane)
Termín na predkladanie žiadostí o poskytnutie podpory je 31.07.2014.
Maximálna výška podpory formou dotácie na projekt je: 200.000,00 € s DPH

V rámci týchto opatrení je možné realizovať nasledovné aktivity:

· zateplenie obvodových stien a plášťa budovy,

· zateplenie/výmena strechy,

· zateplenie stropu najvyššieho podlažia,

· výmena otvorových výplní (okná, dvere),

· modernizácia/výmena zdroja tepla a pridružených rozvodov tepla a/alebo teplej úžitkovej vody,

· práce a dodávky v súvislosti s realizáciou opatrení určených na zachovanie miest a hniezdenia, rozmnožovania alebo odpočinku chráneného živočícha, pokiaľ sú tieto miesta dotknuté činnosťou, ktorá je predmetom podpory,

· kombinácia vyššie uvedených aktivít;

Budova ZŠ Gyulu Szabóa je už dlhší čas v dezolátnom stavebno-technickom stave. Analýzou potrieb mesta Dunajská Streda sa zistila akútna potreba rekonštrukcie tejto školy. Z tohto dôvodu mesto Dunajská Streda zaradilo komplexný projektový zámer rekonštrukcie ZŠ Gyulu Szabóa spolu s ostatnými 4 projektovými zámermi do tzv. lokálnej stratégie komplexného prístupu mesta Dunajská Streda. Nakoľko Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ako riadiaci orgán Regionálneho operačného programu, nevyhlásilo od 22.01.2010 žiadnu novú výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci Prioritnej osi 1: Infraštruktúra vzdelávania, mesto Dunajská Streda je nútené riešiť nepriaznivý stav tejto školy z iných finančných zdrojov.

V roku 2013 došlo k realizácii 1. etapy komplexnej rekonštrukcie školy pozostávajúcej z rekonštrukcie kotolne. Následne došlo aj k výmene okenných a dverných konštrukcií školy (približne 60% všetkých otvorových konštrukcií) a do konca letných školských prázdnin 2014 budú vymenené aj zvyšné otvorové konštrukcie školy z úverových zdrojov mesta.

Predmetom tohto projektu je realizácia ďalšej etapy komplexnej rekonštrukcie, ktorou je úplné zateplenie obvodového plášťa budovy vhodným izolačným materiálom vrátane rekonštrukcie vstupu, ktorý konštrukčne súvisí so zatepľovaním fasády. Výška podpory formou dotácie na tento účel bola vyčíslená na 194.000,00 € s DPH.

Poslednú etapu komplexnej rekonštrukcie školy, pozostávajúcu zo zateplenia strechy, plánuje mesto Dunajská Streda realizovať z vlastných zdrojov, resp. z investičného úveru.
