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28. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

28.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na odpredaj pozemkov nachádzajúcich sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  par. č. 450/6 a par.  č. 512/4, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685.
Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében elhelyezkedő 450/6-os  és  512/4-es hely-razi számú parcellák eladására a  MEDICUS AFK kft., Nagyabonyi  út 1066/28b,  929 01 Dunaszerdahely, azonosító szám: 44 596 685, részére.
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku
Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

           Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.  Berie na vedomie

     A/ Žiadosť spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685 o odkúpenie  pozemkov, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, par. č. 450/6 o výmere 306 m2, vedenej na  LV  č. 3251   Správou  katastra Dunajská Streda a par č. 512/4, o výmere 276 m2, vedenej na LV č. 5441 Správou katastra Dunajská Streda.

B/ Skutočnosť, že na pozemkoch, par. č. 450/6 a par. č. 512/4 sa  nachádzajú podzemné vedenia nasledovných podzemných infra-štrukturálnych vedení:

· Západoslovenská energetika, a.s. – existujúce VN a NN vede-nia

· SPP, a.s. – existujúce STL DN 200, PN 100 kPa PP vedenia

· ZsVS, a.s.- existujúce podzemné vedenia

· Slovak Telekom, a.s. – existujúce vedenia prístupovej a trans-portnej siete

· UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. – existujúce vedenia elektronickej komunikačnej siete.

C/ Vyhlásenie žiadateľa o preložení existujúcich podzemných infraštrukturálnych vedení na pozemkoch, par. č. 450/6 a par.             č. 512/4, na vlastné náklady bez možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov na preloženia predmetných podzemných vedení a bez možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov, ktoré by mohli vzniknúť v budúcnosti z dôvodu prítomnosti hore uvedených podzemných infraštrukturálnych vedení, od mesta Dunajská Streda.

D/ Skutočnosť, že všeobecná hodnota vyššie uvedených pozemkov stanovená znaleckým posudkom č. 027/2012, vypracovaným Ing. Annou Juhosovou dňa 23.03.2012, bola stanovená zohľadnením existencie podzemných infraštrukturálnych vedení spoločností Západoslovenská energetika, a.s., SPP, a.s., UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. a Slovak Telekom, a.s. 

                                         II.   A/ schvaľuje
                                                         B/ neschvaľuje
A/ Odpredaj pozemkov, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, par. č. 450/6, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria  o výmere 306 m2, vedenej na LV č. 3251 Správou katastra Dunajská Streda a par. č. 512/4, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a  nádvoria  o výmere  276 m2,  vedenej  na  LV  č.  5441   Správou 
katastra Dunajská Streda, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., so sídlom Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685, za všeobecnú hodnotu pozemkov, stano-venú znaleckým posudkom č. 027/2012, vypracovaným Ing. Annou Juhosovou, dňa 23.03.2012 vo výške 24 400,- € (slovom dvadsaťštyritisícštyristo eur) s nasledovnými zmluvnými podmien-kami :
1. Spoločnosť MEDICUS AFK, s.r.o., so sídlom Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685 ako kupujúci sa zaväzuje kolaudovať stavbu parkoviska na par. č. 450/6,                  č. 512/4 a č. 450/5, nachádzajúcich sa v  k. ú. Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda najneskôr do 2 rokov odo dňa podpísania  kúpnej zmluvy. V záujme zabezpečenia vyššie uvedeného záväzku kupujúceho sa zriaďuje v  prospech predávajúceho predkupné právo ako vecné právo v zmysle  ust.  § 602 a  nasl. Občianskeho zákonníka  v znení neskorších zmien a doplnkov, a to na dobu piatich rokov odo dňa vkladu vlastníckeho práva k prevádzaným nehnuteľnostiam.
 2. Spoločnosť MEDICUS AFK, s.r.o., so sídlom Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685 ako kupujúci
preloží existujúce podzemné vedenia nachádzajúce sa na parcelách par. č. 450/6, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria  o výmere 306 m2, vedenej na LV č. 3251 Správou katastra Dunajská Streda a par č. 512/4, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria  o výmere 276 m2, vedenej na LV č. 5441 Správou katastra Dunajská Streda, na svoje náklady, bez  možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov od mesta Dunajská Streda. 
B/  Odpredaj vyššie uvedených nehnuteľností, ako prípad hodný oso-bitného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR             č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, v záujme zmiernenia problémov s parkovaním na Veľkoblahovskej ulici v Dunajskej Strede.
Schválenie tohto návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúh-lasením trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov mestského zastupiteľstva. 

III.  Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Február 2013
2013. február
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na odpredaj pozemkov nachádzajúcich sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  par. č. 450/6 a par  č. 512/4, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685. 

Žiadateľ MEDICUS AFK, s.r.o. listom zo dňa 16.03.2012 požiadal mesto Dunajskú Stredu o odpredaj pozemkov, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, par. č. 450/6 o výmere 306 m2, vedenej na LV č. 3251  Správou katastra Dunajská Streda a par. č. 512/4 o výmere 276 m2, vedenej na LV č. 5441  Správou katastra Dunajská Streda, so zámerom vybudovania parkoviska na uvedených pozemkoch. Žiadateľ vo svojom liste uviedol požiadavku, aby  podzemné infraštrukturálne vedenia, existujúce na pozemkoch, par. č. 450/6 a  par. č. 512/4  preložilo mesto Dunajská Streda na svoje náklady pred prevodom predmetných pozemkov v prospech žiadateľa.

Mesto Dunajská Streda listom zo dňa 28.03.2012 vyzvalo spoločnosť MEDICUS AFK, s.r.o.  o doplnenie podkladov k žiadosti o odpredaj vyššie uvedených pozemkov.

Žiadateľ MEDICUS AFK, s.r.o. dňa 02.05.2012 doručil na Mestský úrad v Dunajskej Strede vyššie uvedené podklady k žiadosti. Z predložených podkladov vyplýva skutočnosť,  že na po-zemkoch, par. č. 450/6 a par. č. 512/4 sa nachádzajú podzemné vedenia nasledovných podzem-ných infraštrukturálnych vedení:

· Západoslovenská energetika, a.s. – existujúce VN a NN vedenia

· SPP, a.s. – existujúce STL DN 200, PN 100 kPa PP vedenia

· ZsVS, a.s.- existujúce podzemné vedenia

· Slovak Telekom, a.s. – existujúce vedenia prístupovej a transportnej siete

· UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. – existujúce vedenia elektronickej  

            komunikačnej siete. 

Ďalej z predložených podkladov vyplýva, že všeobecná hodnota vyššie uvedených pozemkov vo výške 24 400,- € (slovom dvadsaťštyritisícštyristo eur), stanovená znaleckým posudkom                     č. 027/2012, vypracovaným Ing. Annou Juhosovou dňa 23.03.2012, bola stanovená zohľadnením existencie podzemných infraštrukturálnych vedení spoločností Západoslovesnká energetika, a.s., SPP, a.s., UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. a Slovak Telekom, a.s. 

Žiadateľ MEDICUS AFK, s.r.o. dňa 31.05.2012 doručil na Mestský úrad v Dunajskej Strede doplnenie k svojej žiadosti zo dňa 16.03.2012, v ktorom vyhlasuje, že sa vzdáva požiadavky preloženia existujúcich podzemných infraštrukturálnych vedení na náklady mesta Dunajská Streda a ďalej vyhlasuje, že uvedené existujúce  podzemné  infraštrukturálne  vedenia  v  prípade
odpredaja predmetných pozemkov v prospech žiadateľa, preloží na vlastné náklady bez   možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov na preloženie od mesta Dunajská Streda a bez   možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov, ktoré by mohli vzniknúť v budúcnosti z dôvodu prítomnosti hore uvedených vedení infraštrukturálnych stavieb na uvedených pozemkoch.
Stanovisko Komisie pre výstavbu, dopravu a využitie štrukturálnych fondov Mestského zastupiteľstva z  riadnej schôdze, konanej dňa 31.05.2012: Komisia doporučuje odpredaj s podmienkou, že výstavba parkovísk do jedného roka musí byť realizovaná, v inom prípade pozemok ostáva majetkom mesta. Investor má podať žiadosť o stavebné povolenie v najkratšom čase.
V záujme zmiernenia problémov s parkovaním na Veľkoblahovskej ulici v Dunajskej Strede sa navrhuje odpredaj vyššie uvedených nehnuteľností ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov formou priameho predaja v prospech žiadateľa. 

Schválenie uvedeného návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č.  138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúhlasením trojpätinovou väčšinou všetkých  poslancov mestského zastupiteľstva. 

Mestský úrad Dunajská Streda listom zo dňa 15.11.2012 oznámilo žiadateľovi, že Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda na svojom zasadnutí dňa 30.10.2012, Uznesením číslo 25/391/2012 schválilo návrh poslankyne, Ágoty Antal, v zmysle ktorého sa programový bod             č. 10 Návrh na odpredaj pozemkov nachádzajúcich sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  par. č. 450/6 a par. č. 512/4, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., Veľkoblahovská 1066/28b, 929 01 Dunajská Streda, IČO: 44 596 685 bol stiahnutý z programu rokovania.
Nakladanie s majetkom mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriade-

ní v znení neskorších predpisov; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda                   č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 4/2012 zo dňa 15. mája 2012,  ktorým  sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 6/2010 
zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 10/2008 o zása-dách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda zo dňa 16.12.2008 a Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 19/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 10/2008 zo dňa 16.12.2008 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien. 
