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Materiál č.:   /19/2012
19. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

19.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na uzavretie zmluvy o prenájme pozemku, nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1382/14 o výmere 18 m2, medzi mestom Dunajská Streda ako prenajímateľom a Ing. Zoltánom Bottlikom, Boriny 1365/21, 929 01  Dunajská Streda,  ako nájomcom na dobu neurčitú.

Határozati javaslat az Ing. Bottlik Zoltánnal, Fenyves lakótelep 1365/21, 929 01 Duna-szerdahely, történő bérleti szerződés megkötésére, melynek tárgya a Dunaszerdahely katasz-terében elterülő a 3251-es számú tulajdoni lapon vezetett, 1382/14-es helyrajzi számú, 18 m2 területű parcella meghatározatlan időre szóló bérlete.

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

      Uzavretie zmluvy o prenájme pozemku, nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1382/14 o výmere 18 m2, medzi mestom Dunajská Streda ako prenajímateľom a Ing. Zoltánom Bottlikom, Boriny 1365/21, 929 01  Dunajská Streda,  ako nájomcom na dobu neurčitú, za ročnú sadzbu nájomného vo výške stanovenej platným všeobecne záväzným nariadením mesta  Dunajská Streda, ktoré určuje aktuál-nu platnú výšku sadzby nájomného za nájom pozemkov vo vlast-níctve mesta Dunajská Streda s nasledovnou zmluvnou podmienkou: „Prenajímateľ je oprávnený jednostranne upraviť výšku ná-jomného podľa aktuálne platného  všeobecne záväzného naria-denia mesta Dunajská Streda, upravujúceho výšku sadzby ná-jomného za nájom pozemkov vo vlastníctve mesta Dunajská Streda.“
  II. Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Marec  2012
2012. március
Dôvodová správa
K bodu:  Návrh na uzavretie zmluvy o prenájme pozemku, nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1382/14 o výmere 18 m2, medzi mestom Dunajská Streda ako prenajímateľom a Ing. Zoltánom Bottlikom, Boriny 1365/21, 929 01  Dunajská Streda,  ako nájomcom na dobu neurčitú.
Žiadateľ je vlastníkom garáže, súp. čísla 2357, nachádzajúceho sa v  k. ú. Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 5024 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, o podiele 1/1. V záujme vysporiadania užívacieho vzťahu k pozemku, na ktorom sa nachádza vyššie uvedená stavba, žiadateľ požiadal mesto Dunajská Streda o uzav-retie zmluvy o prenájme pozemku, par. č. 1382/14, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Sprá-vou katastra Dunajská Streda. 
Výška nájomného za nájom pozemkov vo vlastníctve mesta Dunajská Streda sa riadi Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 2/2008 zo dňa 27.2.2008 o určovaní nájomného za nájom nebytových priestorov a nájomného za nájom pozemkov vo vlastníctve mesta Dunajská Streda v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 11/2008 zo dňa 16.12.2008, ktorým sa menia a dopĺňajú všeobecne záväzné nariadenia mesta Dunajská Streda na úseku hospodárenia s majetkom mesta. 
Stanovisko Finančnej a majetkovo-právnej komisie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda z riadnej schôdze, konanej dňa 16.02.2012.: Komisia súhlasí s predkladaným materiálom bez pripomienok
