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Materiál č.:  26/40/2014
40. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-Testülete 

40. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban





Návrh na zmenu (upresnenie) uznesenia Mestského zastupiteľstva mesta Dunajská Streda č. 38/592/2014 zo dňa 11. februára 2014, v časti III, bod 3, a informácia o prechodnom riešení plateného parkovania na území mesta Dunajská Streda 

Határozati javaslat Dunaszerdahely Város Képviselő-Testülete 2014. február 11-i ülésén hozott 38/592/2014 sz. határozat módosítására (pontosítására)a III. rész, 3. pontjában és tájékoztatás a fizetős parkolás átmeneti  megoldásáról Dunaszerdahely Város területén

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci odboru FaEM
Beterjeszti:

Vypracovala:  Mgr. Priska Czúfalová, právny referát
Kidolgozta:

Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu 
Határozati javaslat:


A/  b e r i e  na vedomie


 Informáciu o predĺžení Zmluvy o nájme parkovacích miest a parkovacích automatov uzatvorenej dňa 30. marca 2011 medzi mestom Dunajská Streda ako prenajímateľom a Dunajskostredským parkovacím družstvom ako nájomcom (v znení Dodatku č.1 zo dňa 12.10.2012, prílohy zmluvy: Počet vyhradených parkovacích miest v zóne s dopravným obmedzením (označený ako Príloha č. 1), Zoznam parkovacích automatov (označený ako Príloha č. 2) a Parkovací poriadok (označený ako Príloha č. 3) v trvaní 30 dní od 1. apríla 2014 do 30. apríla 2014.

B/ s c h v a ľ u j e

    zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva mesta Dunajská Streda č. 38/592/2014 zo dňa 11. februára 2014 tak, že doterajšie znenie časti III, bod 3  uznesenia sa nahrádza nasledovným znením:

„3. Zámer uzavretia zmluvy o nájme parkovacích miest v zónach s dopravným obmedzením na území mesta Dunajská Streda a  parkovacích automatov vo vlastníctve mesta Dunajská Streda za účelom ich prevádzky, medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o., so sídlom Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda,  IČO: 46 313 834, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu v Trnave, oddiel Sro, vložka  č. 27969/T (ktorá je spoločnosť so 100%-nou majetkovou účasťou mesta Dunajská Streda na základnom imaní spoločnosti), na dobu neurčitú počnúc dňom 2. mája 2014,  s určením výšky ročného nájomného na rok 2014 minimálne vo výške 92 500 eur, na rok 2015 minimálne vo výške 120 000 eur prirátané k tomu 90% rozdielu výnosov a nákladov spojených s činnosťou prevádzky parkovacích miest.“
Apríl 2014

2014. április
Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa  11. februára 2014 uznesením č. 38/592/2014 schválilo spôsob prevádzky parkovacích miest na dočasné parkovanie motorového vozidla a spôsob úhrady za dočasné parkovanie motorového vozidla na parkovacích miestach nasledovne:


„Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

III.    
schvaľuje

3. 
Zámer uzavretia zmluvy o nájme parkovacích miest v zónach s dopravným obmedzením na území mesta Dunajská Streda a  parkovacích automatov vo vlastníctve mesta Dunajská Streda za účelom ich prevádzky, medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o., so sídlom Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda,  IČO: 46 313 834, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu v Trnave, oddiel Sro, vložka  č. 27969/T (ktorá je spoločnosť so 100%-nou majetkovou účasťou mesta Dunajská Streda na základnom imaní spoločnosti), na dobu neurčitú s určením výšky ročného nájomného na rok 2014 minimálne vo výške 92 500 eur, na rok 2015 minimálne vo výške 120 000 eur prirátané k tomu 90% rozdielu výnosov a nákladov spojených s činnosťou prevádzky parkovacích miest.“

Mestské zastupiteľstvo uvedeným uznesením zároveň uložilo útvaru primátora, referátu právnemu:
a.
Vypracovať do 28.02.2014 návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda, v ktorom sa ustanovia úseky miestnych komunikácií na  dočasné parkovanie motorových vozidiel  v súlade s § 6a zákona č. 135/1961 Zb. o  pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov.
 b.
Nadviazať kontakt s Oddelením pozemných komunikácií odboru dopravnej politiky Trnavského samosprávneho kraja so zámerom vyriešenia právneho postavenia mesta Dunajská Streda ako prenajímateľa parkovacích miest s dopravným obmedzením, vyznačených na pozemných komunikáciách na území mesta Dunajská Streda, vo vlastníctve Trnavského samosprávneho kraja v správe Správa a údržba ciest TTSK – oblasť Dunajská Streda a na nasledujúce zasadnutie mestského zasadnutia informovať mestské zastupiteľstvo o výsledku nadviazania tohto kontaktu.
Návrh všeobecne záväzného nariadenia bol vypracovaný a predložený na zasadnutie komisie pre výstavbu, dopravu a využitie štrukturálnych fondov a investičnú činnosť, komisie finančnej a majetko-právnej, na zasadnutie MsR konané dňa 25.3.2014 a následne na zasadnutie MsZ, ktoré sa koná dňa 8. apríla 2014.

Podľa  ust.§ 6a zákona č. 135/1961 Zb. o  pozemných komunikáciách (cestný zákon) v z.n.p. mesto ustanoví všeobecne záväzným nariadením okrem iného aj spôsob zabezpečenia prevádzky parkovacích miest. Ak mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schváli predložené nariadenie o dočasnom parkovaní, ktoré ustanoví spôsob zabezpečenia prevádzky parkovacích miest,  toto nariadenie môže byť účinné najskôr odo dňa 23. apríla 2014.

Vzhľadom k tomu, že podmienky státia v zóne s dopravným obmedzením na území mesta Dunajská Streda upravuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 6/2008 zo dňa 18. júla 2008 , ktoré však neupravuje výšku úhrady za dočasné parkovanie v zóne s dopravným obmedzením, uzavretím nájomnej zmluvy počnúc dňom 1. apríla 2014 so spoločnosťou  Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. , by vniklo právne vákuum v oblasti úhrady za dočasné parkovanie do doby nadobudnutia účinnosti nového Všeobecne záväzného nariadenia o dočasnom parkovaní motorových vozidiel v zóne s dopravným obmedzením na území mesta Dunajská Streda.
Zánikom Zmluvy o nájme parkovacích miest a parkovacích automatov uzatvorenej dňa 30. marca 2011, medzi mestom Dunajská Streda ako prenajímateľom  a spoločnosťou Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o., ako nájomcom by zanikol aj Parkovací poriadok, ktorý  upravuje úhradu za dočasné parkovanie motorových vozidiel na území mesta.

S účinnosťou od 2.5.2014 bude na prevádzkovanie parkovacích miest uzavretá zmluva so spoločnosťou Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o.   

Mestský úrad, útvar primátora, referát právny nadviazal kontakt s Trnavským samosprávnym krajom a so Správou a údržbou ciest Trnavského samosprávneho kraja (SaÚC TTSK) vo veci prenájmu vyznačených parkovacích miest na župných cestách. Na základe usmernenia TTSK  nájomná zmluva môže byť uzavretá medzi mesto Dunajská Streda a správcom ciest t.j. Správou a údržbou ciest TTSK so súhlasom Trnavského samosprávneho kraja podľa čl. VIII Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Trnavského samosprávneho kraja. Cena nájmu  podľa uvedených Zásad je 7,50 € za 1m2/rok
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