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Materiál č.:     3/34/2013

34. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

34. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na schválenie spolufinancovania projektu s názvom „Zlepšenie dopravno-bezpečnostnej situácie v Dunajskej Strede“ predloženému v rámci výzvy Ministerstva vnútra SR číslo VIII. PPZ 2013 v rámci činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky.
Javaslat a Szlovák Köztársaság Belügyminisztériumának VIII. PPZ 2013 szám alatti, a közúti közlekedés biztonságával kapcsolatos tevékenységével összefüggő felhívása keretén belül benyújtott, „Dunaszerdahely Város közlekedés-biztonsági helyzetének javítása“ megnevezésű projekthez való pénzügyi hozzájárulás elfogadására.
Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, odborný referent samostatného referátu verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov
Kidolgozta:

Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

 Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

Zabezpečenie spolufinancovania projektu s názvom „Zlepšenie dopravno-bezpečnostnej situácie v Dunajskej Strede“ predloženému v rámci výzvy Ministerstva vnútra SR číslo VIII. PPZ 2013 v rámci činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky maximálne vo výške 1.026,71 €,

                                      II.   Splnomocňuje
primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

September  2013

2013. szeptember
Dôvodová správa

Zabezpečenie spolufinancovania projektu s názvom „Zlepšenie dopravno-bezpečnostnej situácie v Dunajskej Strede“ predloženému v rámci výzvy Ministerstva vnútra SR číslo VIII. PPZ 2013 v rámci činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky maximálne vo výške 1.026,71 €.
Cieľom projektu je komplexne a koordinovane pôsobiť na príčiny úmrtnosti a úrazovosti, ako aj nehodovosti na komunikáciách v meste Dunajská Streda, a to  za účelom jej predchádzania, potláčania a zamedzovania. Hlavným cieľom projektu je zníženie úmrtnosti, úrazovosti a nehodovosti na komunikáciách, ktoré možno dosiahnuť nasledovnými čiastkovými cieľmi:

- zlepšením dopravno-bezpečnostnej situácie, 

- zlepšením bezpečnosti cestnej premávky s dôrazom na zníženie počtu usmrtených osôb pri dopravných nehodách,

- znížením rizika vzniku dopravných nehôd situačnou prevenciou,

- ochranou rizikových skupín účastníkov cestnej premávky.

Zámerom projektu je prostredníctvom čiastkových cieľov implementovať situačnú prevenciu v nehodových lokalitách, a to nasledovne:

a) Budovaním zvýšených priechodov pre chodcov v rizikových lokalitách (z dopravného aspektu) s prihliadnutím na najrizikovejšie cieľové skupiny, ako sú účastníci cestnej premávky (okolia škôl a školských zariadení):
· Ulica Jilemnického v Dunajskej Strede – v tesnej blízkosti základnej školy,

· Ulica Istvána Gyurcsóa – v blízkosti základnej školy Smetanov háj a Základnej umeleckej školy smerom na sídlisko Sever 1.
b) Budovaním technických zariadení na zníženie rizika vzniku dopravných nehôd – meračov rýchlosti vozidiel:
· v Mliečanoch pri ceste č. II./507 zo smeru od mesta Dunajská Streda – vpravo pri vjazde do zastavanej časti mestskej časti Mliečany,
· v Mliečanoch pri rovnomennej ceste zo smeru od obce Vrakúň - vpravo pri vjazde do zastavanej časti mestskej časti Mliečany.
Celkový rozpočet projektu: 
19.926,71 €
Výška požadovanej dotácie: 
18.900,00 €

Spolufinancovanie projektu: 
1.026,71 €

Projekt bude financovaný prostredníctvom poskytnutej dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v rámci činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky podľa § 2 písm. d) zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.
Projekt bol doručený Ministerstvu vnútra SR, Prezídiu Policajného zboru, kancelárii prezidenta Policajného zboru dňa 16.08.2013. 

Projektový manažér Policajného zboru vyzval mesto Dunajská Streda, ako žiadateľa o poskytnutie dotácie na vyššie uvedený projekt, aby predložilo uznesenie mestského zastupiteľstva o schválení spolufinancovania vyššie uvedeného projektu.
