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Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

39. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh zmeny uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 38/595/2014 zo dňa 11.02.2014.

Határozati javaslat a Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 2014. február 11.-i ülésén elfogadott 38/595/2014-es számú határozatának megváltoztatására.

Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:    

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, Referát verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov
Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

     A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

I. Nasledovnú zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská  Streda č. 38/595/2014 zo dňa 11.02.2014:

  Bod 1. časti A/ uznesenia sa  nahrádza nasledovným znením:

                                           „Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda po prerokovaní   návrhu schvaľuje:

· predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-2.1b-2013/01 za účelom realizáciu projektu „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce,

· zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP,

· financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 9.904,07 EUR,

· financovanie neoprávnených výdavkov projektu vo výške 13.890,72 EUR;

                                     II.  Ostatné časti  uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská  Streda č. 38/595/2014 zo dňa 11.02.2014 ostávajú nezmenené.

III.   Splnomocňuje primátora:

- na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva.
Marec 2014

2014. március
Dôvodová správa

K bodu: Návrh zmeny uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 38/595/2014 zo dňa 11.02.2014.

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda na svojom zasadnutí dňa 11.02.2014, Uznesením číslo 38/595/2014, schválilo návrh na predloženie ŽoNFP (žiadosť o nenávratný finančný príspevok) v rámci výzvy  ROP-2.1b-2013/01 pod názvom „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“. Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda schválilo okrem iného aj financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 9.915,75 EUR.

Dňa 14.02.2014 sme však obdržali stanovisko riadiaceho orgánu (Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR), že Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda musí schváliť celkové oprávnené ako aj neoprávnené náklady vyššie uvedeného projektu.

Neoprávnené výdavky projektu predstavujú výdavky na rekonštrukciou priestorov, ktoré prevyšujú výzvou stanovený limit celkovej úžitkovej plochy komunitného centra. Jedná sa o priestory na prízemí budovy: chodby, miestnosti pre budúce účely mesta, sprchy a WC pre mužov a ženy. V zmysle odporúčaní Úradu vlády Slovenskej republiky - Odbor koordinácie horizontálnej priority Marginalizované rómske komunity a pani Ing. Ľubice Požgajovej, projektovej konzultantky Ministerstva vnútra SR (Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity) by malo mesto Dunajská Streda zaradiť medzi neoprávnené náklady projektu aj výdavky súvisiace s riadením projektu a náklady na zabezpečenie informovanosti a publicity projektu.


V zmysle ďalšieho stanoviska riadiaceho orgánu bude ďalej potrebné schváliť presnú a finálnu sumu celkových oprávnených nákladov projektu, ktorá bude uvedená aj v samotnej ŽoNFP. V čase prípravy podkladov a materiálov pre mestské zastupiteľstvo, ktoré sa konalo dňa 11.02.2014, však nebola vypracovaná finálna verzia rozpočtu projektu a preto bol prerokovaný materiál obsahujúci maximálnu možnú výšku oprávnených nákladov projektu. Z uvedeného dôvodu je potrebné upraviť výšku financovania projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt, a to z pôvodnej hodnoty 9.915,75 EUR na hodnotu 9.904,07 EUR.
