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SPRÁVA O ČINNOSTI MESTSKEJ POLÍCIE V DUNAJSKEJ STREDE ZA ROK 2011
Názov a sídlo:                               Mestská polícia v Dunajskej Strede
                                                       Alžbetínske nám. 1203

                                                       929 01 Dunajská Streda

                                                       č.tel.: 031/5515191

                                                       E-MAIL: tibor.csiba@dunstreda.eu
Zriaďovateľ:                                  Mesto Dunajská Streda

                                                       Hlavná č. 50/16

                                                       929 01 Dunajská Streda

                                                       IČO: 305 383, č. tel.: 031/5903911

                                                       E-MAIL: primator@dunstreda.eu
     Mestská polícia Dunajská Streda (ďalej len MsP) je poriadkový útvar mesta zriadený  mestským zastupiteľstvom v zmysle § 19 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení uznesením č. 56/1993 dňa 20.4.1993 s účinnosťou od 1.5.1993. 

     Základné úlohy príslušníkov mestskej polície a teda určenie ich vecnej pôsobnosti sú zakotvené v § 3 zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších zmien a predpisov.

     Mestská polícia ďalej dozerá na dodržiavanie všeobecne záväzných nariadení mesta Dunajská Streda ako sú:

VZN č. 10/2003    o používaní zábavnej pyrotechniky na území mesta,

VZN č. 2/2006     o úprave podmienok predaja, podávanie a požívanie alkoholických  nápojov v zariadeniach spoločného stravovania a v predajniach potravín a iných verejne prístupných miestach na území mesta,

VZN č. 8/2007    o  predaji výrobkov a poskytovaní služieb na trhových miestach na území mesta,

VZN č. 12/2009   ktorým sa určujú miesta a podmienky pre vylepovanie plakátov na území mesta,

VZN č. 4/2010 o podmienkach umiestňovania, povoľovania a prevádzkovania letných  a celoročných terás na území mesta,

VZN č. 5/2010  o podmienkach umiestňovania a povoľovania reklamných, informačných a propagačných zariadení na území mesta,

VZN č. 10/2011     o dani za psa na území mesta,
VZN č. 18/2011     o podmienkach držania psa na území mesta.

     V zmysle schváleného organizačného poriadku má mestská polícia v Dunajskej Strede plánovaný stav 12 príslušníkov. Tento stav bol naplnený v priebehu druhého pol roka 2011, avšak ani z ďaleka nepostačuje na plnenie úloh vytýčených na nasledujúce hodnotené obdobie. 

     Ku dňu 30.4.2011 plnilo úlohy mestskej polície 7 policajtov. Nakoľko vykazovaná činnosť nebola na požadovanej úrovni, PhDr. Jozefa Vörösa mestské zastupiteľstvo odvolalo z funkcie náčelníka MsP a dňom 1.5.2011 bol do tejto funkcie menovaný Mgr. Tibor Csiba.  

     Za účelom zefektívnenia práce mestskej polície bol dňom 5.10.2011 zrealizovaný projekt typu – chránené pracovisko tzv. kamerový systém, kde bolo prijatých do pracovného pomeru 8 pracovníkov so zníženou pracovnou schopnosťou pre obsluhu monitorovacieho kamerového systému MsP. 

     Realizácia kamerového systému sa ukázala ako opodstatnená, nakoľko už v prvých dňoch sprevádzkovania bolo pracovníkmi obsluhy zistených niekoľko trestných činov aj priestupkov na úseku KV do motorových vozidiel, poškodzovania cudzej veci ako aj výtržníctva.
      Pre zhrnutie uvedených skutočností uvádzame stav príslušníkov a zamestnancov MsP k 31.12.2011:
Celkový stav policajtov MsP: 12
Príslušníci MsP s odbornou spôsobilosťou : 12                     

Civilní zamestnanci: 1 (administratívna pracovníčka)

                                  8 (obsluha kamerového systému)
MATERIÁLNO-TECHNICKÉ ZABEZPEČENIE

        Úsek materiálno-technického zabezpečenia realizoval plnenie svojich úloh, požiadaviek a potrieb na základe rozpočtu na rok 2011. 

        Vozový park MsP tvorí jedno osobné motorové vozidlo zn. KIA CEED, ktoré často nepostačuje ani  pre vykrytie základných úloh ukladaných zákonom o obecnej polícii a VZN mesta ba niekedy ani samotného výkonu hliadkovej služby. Vzhľadom k tomu, že sa začiatkom roka 2012 plánuje realizácia pultu centrálnej ochrany (PCO), je potrebné zakúpenie ďalšieho motorového vozidla, nakoľko s jedným vozidlom nie je možné služby takéhoto charakteru ani z ďaleka spoľahlivo zabezpečiť.
        Výzbroj MsP je taktiež značne zastaraná a bolo by potrebné pristúpiť k postupnej výmene zastaraného modelu ČZ vz.82 za nový model GLOCK 17, alebo za iný model obdobnej kvality. V súčasnom období je na MsP evidovaných 7 ks  zbraní  ČZ vz. 82, kal. 9 mm Makarov. Tieto zbrane napriek tomu, že sa často nepoužívajú (len pri cvičných streľbách) sú značne závadové a veľmi nespoľahlivé. Z uvedeného dôvodu by pre výkon služby v MsP viac vyhovovala zbraň typu GLOCK 17 alebo 19, ktorá je cenovo dostupná, veľmi spoľahlivá a aj v rukách neskúseného strelca sa chová bezpečne.       

Príslušníci MsP využívajú tieto technické prostriedky:
Technický prostriedok na zabezpečenie vozidla proti odjazdu:
     - pre osobné autá  - 10ks
     - pre dodávky, SÚV - 1ks
Rádiostanice Motorola:
     - základňová - 1ks
     - vozidlová - 1ks
     - prenosné - 7ks
Integračný zvukomer 2239 - 1ks
Prívesný vozík  s klietkou na prevoz odchytených psov – 1 ks

Uspávacia puška - 1ks
Digitálny fotoaparát - 3ks
PC zostavy - 4ks
Notebook - 1ks

PRAKTICKÁ ČINNOSŤ
     V priebehu hodnoteného obdobia neboli na činnosť policajtov MsP podané žiadne sťažnosti. 
     V rámci výkonu služby bola práca policajtov MsP zameraná na zabezpečenie verejného poriadku ako aj dozor nad dodržiavaním VZN a plnenie úloh stanovených náčelníkom MsP alebo primátorom mesta Dunajská Streda.

     V  roku 2011 policajti MsP počas hliadkovej činnosti zistili 14 prípadov krádeží vlámaním do rôznych objektov a motorových vozidiel, pričom v 5 prípadoch zadržali páchateľov priamo na mieste činu a v 4 prípadoch boli získané konkrétne informácie k páchateľom. Počas hodnoteného obdobia bol vlastnou pátracou činnosťou policajtov MsP zistený trestný čin pokusu lúpeže a trestný čin neoprávneného užívania cudzieho motorového vozidla, ktorý bol z vecnej a miestnej príslušnosti odstúpený na OKP OR PZ Bratislava 4.  Policajti MsP ďalej vykonali 10 služobných zákrokov, 3 osoby predviedli na útvar mestskej polície a v 4 prípadoch vykonali predvedenie na OO PZ Dunajská Streda. Počas služobných zákrokov boli v 3 prípadoch použité donucovacie prostriedky (hmaty a chvaty sebaobrany), ktoré náčelník MsP následne vyhodnotil ako oprávnené v zmysle § 14, ods. 1, písm. a Zákona č. 564/1991 Zb.  
     V priebehu hodnoteného obdobia bolo zistených celkom 1148 priestupkov na úseku dopravy. Tieto boli riešené v blokovom konaní alebo formou blokovej pokuty nezaplatenej na mieste. Okrem dopravných priestupkov bolo na MsP riešených 25 priestupkov podľa § 47-48, 10 prípadov podľa § 49 a 5 priestupkov podľa § 50 Zák. o priestupkoch. Tieto prípady boli na MsP zadokumentované formou priestupkových spisov a odstúpené k ďalšiemu konaniu na príslušné orgány. Okrem samotnej dokumentácie priestupkov sa policajti MsP podielali aj na ich objasnení, ako napr. v prípade krádeže kovovej brány z cintorína na Malodvorníckej ceste, ktorú odcudzil neznámy páchateľ a následne odpredal do zberných surovín v meste Dunajská Streda. Brána bola policajtmi MsP zaistená a vrátená MsÚ Dunajská Streda. Taktiež bol zistený aj páchateľ uvedeného skutku, ktorý po následnom zistení pobytu bol zadržaný policajtmi MsP a vypočutý k prípadu. Mestská polícia okrem plnenia stálych úloh v 43 prípadoch zabezpečovala nerušený priebeh rôznych kultúrno-spoločenských akcií ako aj poskytovanie asistencie pre MsÚ Dunajská Streda a iné organizácie.
     Za hodnotené obdobie policajti MsP plnili aj úlohy v zmysle VZN o držaní psov na území mesta Dunajská Streda. Počas plnenia úloh našli a odchytili 25 túlavých psov, pričom v 10 prípadoch sa podarilo vypátrať ich majiteľov a  zvieratá im vrátiť. V 15 prípadoch boli odchytené psy odvezené do útulku pracovníkmi slobody zvierat.
    Okrem výkonu hliadkovej služby bola činnosť MsP zameraná aj na kontrolu reštauračných zariadení a iných verejnosti prístupných miest. Za účelom zistenia podávania alkoholických nápojov mladým osobám bolo realizovaných 20 akcií pod názvom MLÁDEŽ. Počas akcií bolo zistených 37 prípadov podávania alkoholu mladistvým osobám a v 5 prípadoch osobám mladším ako 15 rokov. Tieto prípady boli zadokumentované a odstúpené k ďalšiemu konaniu na odbor sociálnych vecí MsÚ Dunajská Streda a v prípadoch, keď sa nejednalo o obyvateľov mesta, na  príslušné obecné úrady. 
     Ďalej bolo realizovaných 5 akcií pod názvom TABAK. Tieto boli zamerané na dodržiavanie zákona č. 377/2004 Zb. o ochrane nefajčiarov. Počas akcií bolo zistených 25 prípadov, ktoré boli riešené v blokovom konaní.

     Policajti počas plnenia svojich úloh v 16 prípadoch zaregistrovali aj vraky osobných motorových vozidiel, ktoré zaberali parkovacie miesta pred obytnými blokmi na sídliskách. Tieto  prípady  boli  následnou  prácou  policajta  zodpovedného  za  spracovanie  priestupkov dotiahnuté do úspešného konca a vozidlá majiteľmi odstránené. Okrem spomenutých prípadov sa policajti MsP podieľali aj na zisťovaní a dokumentácii dopravných značiek, ktoré boli poškodené alebo odcudzené. Tieto prípady boli odfotografované, zadokumentované a odstúpené k ďalšiemu riešeniu na OTI MsÚ Dunajská Streda.
SPOLUPRÁCA S  INÝMI ÚTVARMI, ORGÁNMI A ORGANIZÁCIAMI
     V priebehu mesiaca máj 2011 náčelník MsP rokoval s R KR PZ v Trnave o potrebe zlepšenia vzájomných vzťahov medzi MsP a Policajným zborom. Výsledným aktom rokovania bolo podpísanie zmluvy o vzájomnej spolupráce medzi OO PZ Dunajská Streda a MsP, ktorú podpísali R OO PZ Dunajská Streda a primátor mesta Dunajská Streda. Od podpísania zmluvy MsP vykonala spoločne s policajtmi OO PZ Dunajská Streda celkom 19 bezpečnostných akcií z ktorých 18 bolo zameraných na mládež, čiže na podávanie alkoholických nápojov mladistvým a maloletým osobám. Počas týchto akcií bolo zistených 32 prípadov podávania alkoholu mladistvým osobám a v jednom prípade dokonca osobe mladšej ako 13 rokov. V  8 prípadoch boli ďalej vykonané spoločné akcie zamerané na zistenie páchateľov drobných krádeží v areály NsP Dunajská Streda, pričom boli zadržané 2 podozrivé osoby, ktorým bolo preukázaných niekoľko prípadov na úseku majetkovej kriminality. Policajti MsP svoju činnosť zamerali aj na získavanie informácií k trestným činom a priestupkom páchaným na území mesta Dunajská Streda. Počas tejto činnosti boli zistené 4 informácie, kde sa v jednom prípade jednalo o distribúciu drog podľa § 172, v druhom prípade o podvod podľa § 221 Trestného zákona a v dvoch prípadoch išlo o krádež vlámaním. Poznatky boli z vecnej príslušnosti odstúpené k ďalšiemu šetreniu na OKP OR PZ Dunajská Streda. MsP si s príslušníkmi OO PZ Dunajská Streda v každodennej hliadkovej službe vypomáhajú pri zabezpečovaní verejného poriadku, pri zabezpečovaní športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí konajúcich sa na území mesta. Taktiež MsP poskytuje pre OR PZ Dunajská Streda súčinnosť a asistenciu  pri rôznych bezpečnostných akciách ako aj domových prehliadkach. V priebehu dovolenkového obdobia v letných mesiacoch ako aj počas mesiaca december 2011 poriadok v meste a bezpečnosť obyvateľov zabezpečovali spoločné hliadky MsP a OO PZ Dunajská Streda. S príslušníkmi dopravného inšpektorátu MsP spolupracuje pri dopravno – bezpečnostných akciách, ale hlavne vypomáha pri riadení dopravy v prípade vzniku dopravných nehôd a v dopravných špičkách. Policajtom kriminálnej polície MsP vypomáha najmä pri objasňovaní závažnej trestnej činnosti a s ňou súvisiacim pátraním po páchateľoch násilnej a majetkovej trestnej činnosti. Veľmi dobrá je aj spolupráca s pracovníkmi Hasičského a záchranného zboru a to pri výskytoch požiarov, kedy policajti MsP preverujú niektoré oznámené prípady na území mesta a výjazd Hasičského a záchranného zboru vychádza len v opodstatnených prípadoch. Veľmi dobrá bola aj spolupráca s NsP Dunajská Streda, hlavne v zimných mesiacoch, kedy týždenne niekedy aj v dvoch – troch prípadoch spoločnými silami poskytovali pomoc na to odkázaným občam (hlavne bezdomovcom). Okrem prípadov odstúpených Policajnému zboru bolo na MsP vybavených celkom 112 dožiadaní pre iné organizácie. Jednalo sa o dožiadania z exekútorských úradov, z Okresného súdu v Dunajskej Strede, OR PZ v Dunajskej Strede, z MsÚ Dunajská Streda a v niekoľkých prípadoch aj o dožiadania z vojenského obranného spravodajstva.
KRIMINÁLNO-PREVENČNÁ A OSVETOVÁ ČINNOSŤ 


        Preventívna činnosť v roku 2011 bola vykonávaná v súlade so Stratégiou prevencie kriminality v Slovenskej republike, ako aj požiadavkami aktuálnej situácie na úseku sociálno-patologických javov v meste Dunajská Streda. Prostredníctvom osobitných preventívnych činností v situačnej prevencii a prevencii viktimácie bola činnosť MsP zameraná na zvýšenie bezpečnosti obyvateľov mesta, zabezpečenia podmienok dodržiavania verejného poriadku v meste,  ako aj na prezentovanie činnosti MsP. K hlavným oblastiam na úseku prevencie kriminality patrí prednášková činnosť. Výber tematiky besied je prispôsobený potrebám, ktoré vyplynuli z vyhodnotenia aktuálneho stavu v oblasti dodržiavania verejného poriadku. Bol vypracovaný koncept prednášok a besied na ZŠ a SŠ, ktorý bol ponúknutý materským, základným a stredným školám v meste. Besedy boli zamerané na oblasť popularizácie práce MsP, prevencie kriminality a sociálno-patologických javov, prevencie drogových závislostí, prevencie šikanovania, dopravnej výchovy a významnou súčasťou bolo aj oboznamovanie mládeže s VZN mesta, ktoré sú touto vekovou skupinou najčastejšie porušované. Súčasťou práce s deťmi a mládežou v priebehu nasledujúcich období budú aj ukážky z výcviku sebaobrany policajtov MsP, služobných psov a policajnej kynológie na ZŠ a MŠ.        

     V priebehu roku 2011 MsP v Dunajskej Strede začala s realizáciou 20 projektov s tematikou prevencie kriminality, určených pre všetky vekové skupiny obyvateľov mesta:

· preventívny projekt „Bezpečné mesto Dunajská Streda“ 

· preventívny projekt „Rozširovanie a modernizácia MKS“ - projekt situačnej prevencie

· preventívny projekt „Pult centralizovanej ochrany“ 

· preventívny projekt „Dopravná výchova pre žiakov ZŠ“ - besedy 

· MsP pre deti – doprava a bezpečnosť 

· Prevencia drogových závislostí a fajčenia

· Prevencia alkoholizmu mládeže

· Prevencia obchodovania s ľuďmi 

· Poznaj VZN mesta Dunajská Streda

· preventívny projekt „Spoznávame mestskú políciu“ - pre MŠ aj ZŠ 

· Prevencia kriminality - ZŠ, SŠ 

· preventívny projekt „Bezpečne doma i na ulici“ - seniori 

· Prevencia šikanovania detí doma i na ulici

· preventívny projekt „Správaj sa normálne“ - spolupráca na projekte PZ SR 

· preventívny projekt „Bezpečná cesta do školy“ - dozor nad bezpečnosťou školákov pri prechádzaní cez frekventované a exponované priechody pre chodcov pred vyučovaním a po vyučovaní 

· preventívny projekt „Mestská polícia a kynológia“ – ukážky výcviku služobných psov MsP 

· „Deň mestskej polície“ – v roku 2012 - I. ročník podujatia pri príležitosti založenia MsP v Dunajskej Strede

· preventívny projekt „Bývajme bezpečne“ 

· výcvikový program „Výcvik sebaobrany“ – ZŠ 

· schránky dôvery 
        V priebehu hodnoteného obdobia bolo realizovaných 10 z pripravovaných projektov. V rámci projektu „Bezpečné mesto Dunajská Streda“ bola, činnosť policajtov MsP zameraná na ochranu majetku obyvateľov mesta. Bola zavedená nepretržitá 24 hodinová služba. Výsledkom služby v nočných hodinách bolo, že policajti MsP v niekoľkých prípadoch zadržali páchateľov krádeží vlámaním do rôznych objektov priamo na mieste činu. Taktiež boli zadržaní páchatelia krádeží vlámaním do motorových vozidiel odstavených na parkoviskách pri obytných blokoch ako aj páchatelia výtržností a iných priestupkov.    

      V priebehu hodnoteného obdobia bola začatá aj modernizácia kamerového systému MKS. Za účelom zefektívnenia práce na tomto úseku bolo dňom 5.10.2011 prijatých 8 zamestnancov, ktorých činnosť je zameraná na monitorovanie mesta a v prípade zistenia trestnej činnosti alebo iných nedostatkov tieto okamžite hlásiť hliadke MsP alebo OR PZ Dunajská Streda. V roku 2011 bola rozbehnutá aj realizácia tzv. pultu centralizovanej ochrany PCO. V mesiaci december bol pult vybudovaný a uvedený do prevádzky s tým, že po vypovedaní zmlúv môžu byť na začiatku roka 2012 napojené objekty patriace pod správu MsÚ ako aj iné objekty komerčného charakteru.
     V rámci prevencie drogových závislostí a fajčenia bolo vykonaných 5 policajných akcií, pričom bolo počas kontrol školských dvorov a parkov hliadkou MsP nájdených 20 ks podomácky vyrobených fajok tzv. BONGO a igelitové vrecúška so zvyškami marihuany a inej drogy. Taktiež bolo zistených 25 prípadov fajčenia na verejnosti prístupných miestach. Tieto boli riešené napomenutím alebo v blokovom konaní. 
      Z dôvodu realizácie projektu prevencie alkoholizmu mládeže bolo vykonaných 20 akcií za účelom eliminovania užívania alkoholických nápojov mladými osobami. Počas týchto akcií bolo zistených celkom 42 prípadov užívania alkoholických nápojov mladistvými osobami, ba v niekoľkých prípadoch aj osobami mladšími ako 13 rokov. 
      V rámci projektu  „Bezpečná cesta do školy“ boli počas školského roka kontrolované priechody pre chodcov nachádzajúce sa pri základných školách. Hliadky MsP zabezpečovali odklon dopravy a poskytovali pomoc žiakom pri prechode cez frekventované ulice na ceste do školy. 
      Preventívny projekt „Správaj sa normálne“ bol realizovaný spoločne s o staršou referentkou, zaradenou na úseku prevencie OR PZ Dunajská Streda formou prednášok na základných školách nachádzajúcich sa na území mesta. 
      V priebehu mesiacov október a november sa konali prednášky pre materské školy v Dunajskej Strede. Prednášok zameraných na tému „Spoznávame mestskú políciu“ sa zúčastnilo 350 žiakov. Deti ktoré sa prednášok zúčastnili boli odmenené rôznymi sladkosťami získanými formou sponzorských darov od podnikateľov prevádzkujúcich svoju činnosť na území Dunajskej Stredy. 
      V mesiaci december sa v rámci „prevencie kriminality“ konali prednášky pre žiakov 9. ročníkov základných škôl. Tieto boli zamerané na trestnoprávnu zodpovednosť mladistvých osôb a na neodbornú manipuláciu s pyrotechnikou. V priebehu školského roka sa ďalej pripravujú spoločné akcie MsP a OO PZ Dunajská Streda zamerané na odhaľovanie maloletých a mladistvých osôb, prejavujúcich znaky zanedbávania povinnej školskej dochádzky, páchania trestnej činnosti a iných sociálno-patologických javov. 
      Za účelom získavania poznatkov a podnetov od občanov bola zriadená aj schránka dôvery, ktorá je umiestnená pri vchode do priestorov MsP.
KAMEROVÝ  A  MONITOROVACÍ SYSTÉM MsP 
        V rámci plnenia projektu „Bezpečné mesto Dunajská Streda“, ktorý je zároveň nosným pilierom preventívnej činnosti MsP bolo potrebné vybudovanie a prevádzkovanie kvalitného kamerového a monitorovacieho systému. Cieľom uvedeného projektu je zabezpečiť obyvateľom a návštevníkom mesta pocit bezpečia v uliciach mesta a to v denných aj v nočných hodinách. Má byť prostriedkom účinného boja proti kriminalite, predovšetkým jej presunom do okrajových častí mesta až úplnej likvidácie. Zároveň má slúžiť k zvýšeniu efektívnosti zásahov mestskej polície. Prostredníctvom kamerového systému je možné sledovať bezpečnostnú situáciu v meste nepretržite počas 24 hodín. V súvislosti vybudovaním nového, účinného kamerového systému bolo zriadené tzv. chránené pracovisko, kde od 5.10.2011 službu nepretržite zabezpečuje 8 osôb so zníženou pracovnou schopnosťou. Tieto osoby okrem toho, že monitorujú pohyb v meste, sledujú aj pohyb podozrivých do príchodu hliadky a zároveň policajtom poskytujú potrebné informácie k týmto osobám. Opodstatnenosť zriadenia tzv. stálej 24 hodinovej služby pri monitorovacom systéme a nepretržitej hliadkovej služby v meste potvrdzuje aj skutočnosť, že už v prvých dňoch služby pracovníci obsluhy zistili niekoľko trestných činov a priestupkov na úseku KV do motorových vozidiel, poškodzovania cudzej veci ako aj výtržníctva. Časté sú prípady, kedy vyslaná  hliadka MsP alebo OO PZ zadržala páchateľov priamo na mieste trestného činu alebo priestupku. 
     Ďalším dôležitým momentom je, že od zriadenia chráneného pracoviska linka 159 funguje nepretržite počas 24 hodín, výsledkom čoho bolo, že v období od 5.10.2011 do 31.12.2011 na MsP prijatých a následne riešených celkom 247 prípadov (oznámení zo strany občanov).                       

      Vzhľadom k ešte efektívnejšiemu využitiu chráneného pracoviska sa realizoval aj projekt tzv. pultu centralizovanej ochrany (PCO), ktorý bude plne funkčný od začiatku roka 2012.
ZÁVER 


        Na záver možno konštatovať, že Mestská polícia v Dunajskej Strede svojou činnosťou vykonávanou v roku 2011 na úseku verejného poriadku, ochrane života, zdravia a majetku obyvateľov, ako aj ochrane životného prostredia je na dobrej ceste k zabezpečeniu nezastupiteľného miesta v meste Dunajská Streda a vybudovaniu dôvery u občanov Dunajskej Stredy. Počas celého hodnoteného obdobia sa zabezpečovali úlohy vymedzené zákonom o obecnej polícii č. 564/91 Zb., pričom tieto úlohy sa budú prioritne zabezpečovať aj počas nasledujúceho obdobia. 

Náčelník mestskej polície                                                                  Primátor mesta
     v Dunajskej Strede                                                                       Dunajská Streda

   plk. Mgr. Tibor Csiba                                                                   JUDr. Zoltán Hájos
