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30. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

30. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban
Návrh na predloženie ŽoNFP (žiadosť o nenávratný finančný príspevok) v rámci výzvy OP ZaSI – FSR - 2013/2.1/01 pod názvom  „Skvalitňovanie výkonu terénnej sociálnej práce a jej dopad na klienta, jeho rodinu a komunitu“.

Javaslat a vissza nem térítendő pénzügyi támogatás iránti kérelem benyújtására, amely OP ZaSI – FSR - 2013/2.1/01felhívás keretén belüli, és a „A szociális terepmunka teljesítménye minőségének javítása és az ügyfélre, annak családjára és a közösségre gyakorolt hatása” megnevezés alatt szerepel.
Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:    

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, odborný referent samostatného referátu verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

1) Predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy OP ZaSI – FSR - 2013/2.1/01 za účelom realizácie projektu s názvom „Skvalitňovanie výkonu terénnej sociálnej práce a jej dopad na klienta, jeho rodinu a komunitu“, ktorého ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta
2) Zabezpečenie realizácie projektu mestom po schválení žiadosti o NFP

3) Financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. maximálne vo výške 6.220,76 €
                                          II.   Splnomocňuje
primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Máj  2013

2013. május
Dôvodová správa

Operačný program:
Zamestnanosť a sociálna inklúzia

 Prioritná os č. 2: 
Podpora sociálnej inklúzie 

Opatrenie č. 2.1: 

Podpora sociálnej inklúzie osôb ohrozených sociálnym vylúčením 
alebo sociálne vylúčených prostredníctvom rozvoja služieb 
starostlivosti s osobitným zreteľom na marginalizované rómske 
komunity 

Vyhlásená: 
Fondom sociálneho rozvoja 


ako Sprostredkovateľským orgánom pod riadiacim orgánom pre 
Operačný program Zamestnanosť a sociálna inklúzia 

Dátum zverejnenia výzvy: 
22.3.2013 

Dátum uzavretia výzvy: 
priebežne, do 29.11.2013 

Termín uzavretia I. kola výzvy na predkladanie žiadostí o NFP je 24.05.2013
Spôsob financ. projektu:
kombinované financovanie (zálohová platba, refundácia)

Na území mesta Dunajská Streda pokračuje už počas dvoch cyklov (dvojročné obdobia) výkon terénnej sociálnej práce zameraný na riešenie problémov marginalizovanej rómskej komunity.


Z výsledkov práce terénnych sociálnych pracovníkov (počet 2) a ich asistentov (počet 3) vyplýva jednoznačná potreba pokračovania v tejto práci a jej prehlbovania, nakoľko problémy v marginalizovanej rómskej komunite sa vplyvom sociálnej situácie vyskytujú nepretržite. Terénni sociálni pracovníci sú zameraní predovšetkým na poskytovanie poradenstva a sprevádzanie klienta v súvislosti s riešením jeho nepriaznivej sociálnej situácie. Zaoberajú sa tiež prevenciou sociálno-patologických javov v rodine a komunite. Sú to zamestnanci MsÚ, ale ich mzdy sú hradené z rozpočtu projektu. Projekt, implementácia ktorého prebieha v súčasnosti má hodnotu 99.461,- € a zahŕňa mzdy TSP a ATSP, prenájom miestnosti, v ktorej pracujú, náklady na internetové pripojenie, telefóny a riadenie projektu.


Momentálne je riadiacim orgánom vyhlásená výzva, v rámci ktorej je možné uchádzať sa o nenávratný finančný príspevok vo výške 150.000,- €. Z týchto peňazí je možné hradiť mzdy TSP a ATSP (podľa relevantných ukazovateľov riadiaceho orgánu sa počíta celková cena práce na jedného terénneho sociálneho pracovníka /TSP/ – vo výške 897,- €/mes. oproti 800,-€ v minulom období a u asistenta terénneho sociálneho pracovník /ATSP/ je to 657,50€/mes., oproti 600,- € v minulom období), vzdelávanie terénnych sociálnych pracovníkov a ich asistentov v rozsahu max. 200 hodín, ako aj iné nepriame výdavky potrebné na chod projektu (kancelária TSP, internetové pripojenie, riadenie projektu, t.j. projektový manažér a finančný manažér). V súvislosti so zvyšujúcimi sa problémami v komunite marginalizovaného rómskeho obyvateľstva ako aj so stále narastajúcou potrebou vytvorenia komunitných centier a prípravy obyvateľstva na takto koncipovanú činnosť by bolo účelné rozšíriť počet terénnych sociálnych pracovníkov z 2 na 3 a počet asistentov terénnych sociálnych pracovníkov zachovať v počte 3. 

V takom prípade by rozpočet projektu mohli tvoriť nasledovné položky:

	Názov výdavkovej položky
	Spolu v EUR

	Priame výdavky: (mzdy TSP a ATSP, ich vzdelávanie, telefónne poplatky TSP a ATSP)
	110 056,00

	Nepriame výdavky: (internet, režijné náklady na miestnosti pre TSP a ATSP, riadenie projektu, kancelárske potreby)
	14 359,20

	SPOLU:
	124 415,20



Plánované výdavky na projekt budú vychádzať z relevantných usmernení riadiaceho orgánu a budú činiť maximálne 124.415,20 €, z ktorých je potrebné zabezpečiť 5% (maximálne do výšky 6.220,76 €) spoluúčasť financovania zo strany Mesta Dunajská Streda.


Potreba implementácie projektu daného charakteru je vyvolaná nevyhnutnosťou podpory komunitnej práce zo strany mesta a práve výkon terénnej sociálnej práce v marginalizovaných rómskych komunitách je jednou z jej foriem. 


Projekt prispieva k plneniu úloh PHSR, k odstraňovaniu jednej z hlavných disparít „Nárast problémov so sociálne neprispôsobivými obyvateľmi“ a tiež k podpore priority I.I. Rozvoj aktívnej politiky trhu práce, kde sa v rámci opatrenia: „Zlepšenie zamestnateľnosti skupín ohrozených sociálnym vylúčením“ uvádza medzi aktivitami na prvom mieste.

