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15. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

14. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na vydanie súhlasného stanoviska k vzniku vlastníckeho práva k nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par.                       č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v zmysle § 63 zákona NR SR č. 397/2000 Z. z., vydržaním.
Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében elterülő a 3251-es számú tulajdoni lapon vezett, 1876/123-as helyrajzi számú, 18 m2 területű parcella tulajdoni jogviszonyának a Szlovák Köztársaság Nemzeti Tanácsa 2000. évi 397-es számú törvénye 63-as paragfarusa értelmében, elbirtoklás formájábna történő kialakulásához szükséges beleegyező nyilatkozat kiadásának engedélyezésére.

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

1.  Vydanie súhlasného stanoviska k vzniku vlastníckeho práva k nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunaj-ská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par. č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v zmysle § 63 zákona NR SR č. 397/2000 Z. z., v prospech užívateľov ako spoluvlastníkov stavby autogaráže súp. č. 2724, vedenej na LV č. 6907 Katast-rálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, vybudovanej na hore uvedenom pozemku, vydržaním. 
  II. Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

november 2011

2011. november
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na vydanie súhlasného stanoviska k vzniku vlastníckeho práva k nehnuteľ-nosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par. č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v zmysle § 63 zákona NR SR č. 397/2000 Z. z., vydržaním.

Návrh na vydanie súhlasného stanoviska k vzniku vlastníckeho práva k nehnuteľnosti nachádza-júcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par. č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v zmysle § 63 zákona NR SR č. 397/2000 Z. z. vydržaním, sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľ-stva Dunajská Streda na základe listu žiadateľov zo dňa 07.09.2011. Žiadatelia požiadali Mesto Dunajskú Stredu o vydanie vyjadrenia k vydržaniu vyššie uvedenej nehnuteľnosti.

Pozemok nachádzajúci sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedený na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par.            č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, ktorého vlastníkom je Mesto Dunajská Streda, bol pridelený do osobného užívania pánovi Pavolovi Spišiakovi a manželke pani Šarolte Špišiakovej rod. Župánkovej,  Rozhodnutím ONV Dunajská Streda č. fin. 4/2395/1977-B, za účelom výstavby autogaráže. V zmysle Dohody o zriadení práva osobného užívania zo dňa 08.08.1977, právo osobného užívania sa zriadilo za jednorázovú odplatu vo výške 144,- Kčs, ktorá bola uhradená dňa 17.08.1977.

Na hore uvedenom pozemku bola na základe stavebného povolenia zn.: 71 Výst./77, vydaného Mestským národným výborom – odbor výstavby v Dunajskej Strede,  postavená garáž súp.               č. 2724, ktorá je vedená na LV č. 6907  Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda.

Garáž súp. č. 2724, vedenú na LV č. 6907  Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, postavenú na parcele č. 1876/123 pani Šarolta Špišiaková užívala spolu s manželom pánom Pavolom Spišiakom až do jeho smrti (pán Spišiak zomrel v roku 2006).

V rámci dedičského konania č. 13D/384/2006 Dnot 129/2006 bolo zistené, že majetkovo –právny vzťah k pozemku č. 1876/123, na ktorom bola vybudovaná stavba autogaráže súp.                 č. 2724 nebol vysporiadaný. 

V zmysle § 134 Občianskeho zákonníka v znení neskorších zmien a doplnkov sa oprávnený držiteľ stáva vlastníkom veci, ak ju má nepretržite v držbe po dobu 10 rokov, ak ide o nehnuteľnosť.

Na základe vyššie uvedených skutočností sa týmto navrhuje, aby Mesto Dunajská Streda vydalo stanovisko, že nemá výhrady k vzniku vlastníckeho práva k nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda par. č. 1876/123, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v prospech vlastníkov nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 6709 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda ako garáž súp. č. 2724. 
