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36. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

36.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na schválenie zmeny Zmluvy o bezplatnom užívaní nebytových priestorov medzi mestom Dunajská Streda ako vlastníkom a Občianskym združením Svetlo - Fény Polgári Társulás, so sídlom Žitnoostrovská 41, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 42162343 ako užívateľom. 

Határozati javaslat a Dunaszerdahely Város tulajdonában lévő nem lakás jellegű helyiségek    díjmentes teremhasználatáról szóló szerződés változtatására  a Fény Polgári Társulással, Csallóköz utca 41, Dunaszerdahely, cégnyilvántartási szám:  42162343. 

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku
Beterjeszti:    

Vypracoval:  Ing. Alžbeta Kromková, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku


Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:
Határozati javaslat:

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.
A/  s c h v a ľ u j e 

                  


B/  n e s c h v a ľ u j e 

schválenie zmeny Zmluvy o bezplatnom užívaní nebytových priestorov medzi mestom Dunajská Streda ako vlastníkom a Občianskym združením Svetlo - Fény Polgári Társulás, so sídlom Žitnoostrovská 41, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 42162343 ako užívateľom (ďalej len „Zmluva“), predmetom ktorej je bezplatné užívanie nebytových priestorov v budove súpisné číslo 214, nachádzajúcej sa v  katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedenej na LV č. 5441 Katastrálnym odborom Okresného úradu Dunajská Streda, za účelom zabezpečenia charitatívnej činnosti vyššie uvedeného občianskeho združenia, na dobu určitú do 31.12.2014.

Uzavretie vyššie uvedenej Zmluvy v nadväznosti na §8 Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda  č. 8/2013 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda zo dňa 26.02.2013, na základe ktorého možno prenechať do bezplatného užívania nehnuteľný majetok vo vlastníctve mesta Dunajská Streda pre neziskové organizácie, občianske združenia, nadácie na charitatívne a na verejnoprospešné účely, ako prípad hodný osobitného zreteľa je v súlade s § 9a  ods. 9, písm.  c)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov. 
Schválenie tohto návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa  v  zmysle   § 9a  ods. 9,  písm.  c)  zákona  NR  SR  č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúhlasením trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov mestského zastupiteľstva. 





       II. Splnomocňuje
primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto   uznesenia mestského zastupiteľstva.
Október  2013

2013. október

Dôvodová správa

K bodu: Návrh na schválenie zmeny Zmluvy o bezplatnom užívaní nebytových priestorov medzi mestom Dunajská Streda ako vlastníkom a Občianskym združením Svetlo - Fény Polgári Társulás, so sídlom Žitnoostrovská 41, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 42162343 ako užívateľom.
Návrh na schválenie zmeny Zmluvy o bezplatnom užívaní nebytových priestorov medzi mestom Dunajská Streda ako vlastníkom a Občianskym združením Svetlo - Fény Polgári Társulás, so sídlom Žitnoostrovská 41, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 42162343 ako užívateľom sa predkladá na rokovanie Mestskej rady Dunajská Streda na základe žiadosti Občianskeho združenia Svetlo - Fény Polgári Társulás, ktorá bola doručená na tunajší mestský úrad dňa 07.10.2013.

Vyššie uvedené občianske združenie žiada priestory na mestskú charitu, t. j. na zber a uskladnenie darov určených na charitatívne účely.
Tento návrh je vypracovaný v súlade s §8 Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 8/2013 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda zo dňa 26.02.2013.

