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Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

36. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Informácia o doručení vyjadrenia Obvodného pozemkového úradu v Dunajskej Strede ohľadne projektu pozemkových úprav v k.ú. Veľké Dvorníky. 

Információ a Dunaszerdahelyi Körzeti Földhivatal által a Nagyudvarnok kataszteri területének földterület – rendezési tervével kapcsolatos beadvány benyújtásáról .  
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Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

1.  Berie na vedomie

Informáciu o  doručení vyjadrenia Obvodného pozemkového úradu v Dunajskej Strede ohľadne projektu pozemkových úprav v k.ú. Veľké Dvorníky, na základe ktorej súčet podielov z parciel tzv. Registra pôvodného stavu (ďalej len „RPS“) je 23 444 m2 , súčet podielov z parciel Registra nového stavu (ďalej len „RNS“)  je 22 924 m2, rozdiel je teda  520 m2, čo predstavuje 2,2% z výmery RPS. Podľa § 11 ods. 5 zákona o pozemkových úpravách                   č. 330/1991 Zb.: Nové pozemky vlastníka sú primerané, ak rozdiel výmery pôvodných pozemkov a nových pozemkov vlastníka nepresahuje desať percent výmery pôvodných pozemkov vrátane pozemkov alebo ich časti potrebných na spoločné zariadenia a opatrenia. Podľa bodu 19.) Zásad pre umiestnenie nových pozemkov, s ktorým súhlasilo viac ako 2/3 účastníkov predmet-ného projektu pozemkových úprav podľa výmery, úbytkový koeficient bol stanovený do 5% (z výmery každého vlastníka). Podľa hore uvedených skutočností primeranosť nových pozemkov podľa zákona 330/1991 Zb. a podľa Zásad pre umiestnenie nových pozemkov v k.ú. Veľké Dvorníky je dodržaná a vlastník mesto Dunajská Streda je uspokojené výmerou na 97,8%. Rozdeľovací plán vo forme umiestňovacieho a vytyčovacieho plánu, ktorý pozostáva z písomnej časti – register nového stavu a grafickej časti – mapa nového stavu tvorí prílohu tohto návrhu.
2. Udeľuje súhlas 

2.1 Na vytvorenie nových par. č. 613, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere 357 m2, par. č. 614, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere  7 461 m2, par. č. 615, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere 14 674 m2,  par. č. 616, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere 181 m2 a par. č. 618, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere 251 m2 (celková výmera plánovaných novovytvorených parciel je 22 924 m2) v súlade s Registrom nového stavu v zmysle bodu 1. tohto návrhu, z pôvodných parciel č. 225/2, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere  20 551 m2 a par. č. 225/5, parcela registra „C“, druh pozemku ostatné plochy o výmere  2 893 m2 (celková výmera pozemkov je 23 444 m2), nachádzajúcich sa v k. ú. Veľké Dvorníky, v obci Veľké Dvorníky, vedených na LV č. 683 Katastrálnym odborom Okresného úradu  Dunajská Streda.
2.2 Na akceptáciu vyjadrenia Obvodného pozemkového úradu Dunajská Streda  č. D/2013/00069-451 zo dňa 18.09.2013 ako podkladu na zaúčtovanie rozdielu (úbytku) dotknutých pozemkov o výmere 520 m2 pri vykonaní inventarizácie nehnuteľného majet-ku vo vlastníctve mesta Dunajská Streda, vykonanej k 31.12.2013.
3. Splnomocňuje

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Október 2013

2013. október
Dôvodová správa
K bodu: Informácia o doručení vyjadrenia Obvodného pozemkového úradu v Dunajskej Strede ohľadne projektu pozemkových úprav v k.ú. Veľké Dvorníky.
Informácia o doručení vyjadrenia Obvodného pozemkového úradu v Dunajskej Strede ohľadne projektu pozemkových úprav v k.ú. Veľké Dvorníky, sa predkladá na rokovanie Mestského zas-tupiteľstva Dunajská Streda na základe vyjadrenia Obvodného úradu Dunajská Streda                         č. D/2013/00069-451 zo dňa 18.09.2013.

Nakladanie s majetkom mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010 v znení neskorších zmien a Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 8/2013 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda zo dňa 26.02.2013. 

