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Mestské zastupiteľstvo v Dunajskej Strede po prerokovaní predmetu návrhu 

A/  berie na vedomie

Správu o výsledku následnej finančnej kontroly č. 2014/10

Apríl 2014
2014.április
Správa o výsledku kontroly ukončenej v mesiaci
marec 2014
V súlade s čl. 18f ods.1 písm. d) zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám správu o výsledku vykonanej kontroly. V mesiaci marec 2014 bola ukončená nasledovná kontrola: 

Správa o výsledku následnej finančnej kontroly č. 2014/10
Predmet kontroly: 

Kontrola na uskutočnenú rekonštrukciu budovy Základnej školy Gyulu Szabóa 
Kontrolované obdobie:
rok 2013
Kontrolou bolo zistené:


Mesto Dunajská Streda uzatvorilo dňa 12.07.2013 Zmluvu o koncesii na služby dodávky tepla do verejných škôl číslo ZMLP-2013-240-000001 (ďalej len Zmluva o koncesii) s koncesionárom EPC Energy, s.r.o. so sídlom Bratislavská 21, 931 01 Šamorín. Predmetom zmluvy je poskytnutie koncesie na služby dodávky tepla pre verejné školy na dobu 10 rokov. Predmetom prílohy Zmluvy o koncesii č.2 Zmluvy o spolupráci pri vybudovaní a riadení technológie na dodávku tepla je zabezpečenie technologického zariadenia na dodávku tepla a na ohrev teplej vody a vykonávanie riadenia a kompletnej správy systému vykurovania a ohrevu teplej úžitkovej vody. Predmetom prílohy Zmluvy o koncesii č.4 Zmluva o dodávke a odbere tepla je zabezpečenie montáže termoizolačných okien.

Kontrola zákonnosti postupu mesta pri uzatvorení Zmluvy o koncesii


Zmluva bola uzavretá bez schválenia mestského zastupiteľstva. Zákon SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o majetku obcí) a Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Dunajská Streda č. 8/2013 zo dňa 26. februára 2013 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta  Dunajská Streda (ďalej len Zásady hospodárenia s majetkom mesta“) upravujú úkony pri nakladaní s majetkom mesta a s majetkom iných osôb, na ktoré sa vyžaduje schválenie mestským zastupiteľstvom mesta a o ktorých rozhoduje primátor mesta. 

V zmysle ustanovení § 9 odsek 2 písm. g) zákona o majetku obcí a § 16 odsek 1 písm. g)  Zásad hospodárenia s majetkom mesta „Mestské zastupiteľstvo schvaľuje koncesné zmluvy na uskutočnenie stavebných prác alebo koncesné zmluvy na poskytnutie služby uzatvorené podľa osobitného predpisu, a to trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.“ Osobitným predpisom je zákon č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o verejnom obstarávaní). 


Mesto ako verejný obstarávateľ podľa § 6 odsek 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní je povinný postupovať podľa zákona o verejnom obstarávaní pri zadávaní zákazky na dodanie tovaru, zákazky na uskutočnenie stavebných prác a zákazky na poskytnutie služieb (§ 9 odsek 1 zákona o verejnom obstarávaní) ako aj v súvislosti so zadávaním koncesie na stavebné práce a koncesie na služby (§ 15 zákona o verejnom obstarávaní). Pri posúdení toho, či pôjde o zadanie zákazky alebo o koncesiu je potrebné určiť, ktorá z aktivít je tou hlavnou, podstatnou pri napĺňaní zmyslu zabezpečovania daného projektu.

Rámcové pravidlá pre zadanie koncesie na služby verejným obstarávateľom upravuje § 66 až 69 zákona o verejnom obstarávaní. V zmysle § 66 ods.1 tohto zákona „Pri zadávaní koncesie je verejný obstarávateľ povinný postupovať podľa odsekov 2 až 4 § 67 až 68, ak predpokladaná hodnota koncesie sa rovná alebo je vyššia ako 5.000.000,- €. Predpokladaná hodnota koncesie sa určí podľa § 5.“ 

Podľa čl.4 Zmluvy o koncesii koncesia na dodávku tepla sa poskytuje na dobu 10 rokov. Podľa prílohy Zmluvy o koncesii č.4 Zmluva o dodávke a odbere tepla pri predpokladanom objeme odberu tepla 450 000 kWh za rok je ročná cena tepla vo výške 61.392,99 €. 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že na zadávanie koncesie na služby, ktoré sa poskytujú podľa Zmluvy o koncesií sa nevzťahuje režim zákona o verejnom obstarávaní, keďže hodnota koncesie je nižšia ako 5.000.000,- €. Treba dodať aj to, že absentuje právna úprava, ktorá by proces zadávania koncesií s predpokladanou hodnotou nižšou ako 5.000.000,- € upravovala.

Na základe uvedených možno konštatovať, že postup primátora mesta pri uzatvorení Zmluvy o koncesií bol v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o majetku obcí, zákona o verejnom obstarávaní a Zásad hospodárenia s majetkom mesta.

Zmluva o spolupráci pri budovaní a riadení technológie na dodávku tepla zo dňa 12.07.2013 bola uzatvorená medzi zmluvnými stranami Mesto Dunajská Streda, ZŠ Gyulu Szabóa a EPC Energy s.r.o. Na základe Zmluvy o koncesii uzatvorila ZŠ Gyulu Szabóa so spoločnosťou EPC Energy dňa 12.07.2013 Zmluvu o dodávke a odbere tepla v znení dodatku č.1 zo dňa 15.07.2013.
Podľa § 2 ods. 2 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o slobode informácií) povinnými osobami sprístupňovať informácie sú aj právnické osoby zriadené obcou podľa § 21 zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Kontrolou bolo zistené, že základná škola nezverejnila Zmluvu o spolupráci pri budovaní a riadení technológie na dodávku tepla a Dodatok č.1 k Zmluve o dodávke a odbere tepla a nevedela preukázať dátum zverejnenia Zmluvy o dodávke a odbere tepla, čím konala v rozpore s ustanoveniami § 5a ods. 9 zákona o slobode informácií, podľa ktorého povinne zverejňovaná zmluva, ktorá sa nezverejňuje v registri, sa zverejňuje na webovom sídle povinnej osoby, ktorá zmluvu uzatvára, a to bezodkladne po uzavretí zmluvy alebo po doručení súhlasu, ak sa na jej platnosť vyžaduje súhlas príslušného orgánu.
Podľa ustanovenia § 47a ods.4 Občianskeho zákonníka v platnom znení ak sa do troch mesiacov od uzavretia zmluvy alebo od udelenia súhlasu, ak sa na jej platnosť vyžaduje súhlas príslušného orgánu, zmluva nezverejnila, platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo.

Stavebné úpravy na kotolni základnej školy boli ohlásené stavebnému úradu dňa 08.08.2013 v súlade s ustanoveniami § 57 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len stavebný zákon). Pri výmene okien v zmysle ustanovenia § 139b odsek 15 písm. b) stavebného zákona nie je potrebné ohlásenie.

Kontrola hospodárnosti postupu mesta a ZŠ pri uzatvorení zmluvy


Na dodávku tepla pre ZŠ Gyulu Szabóa boli predložené cenové ponuky od spoločností EPC Energy, s.r.o., Bratislavská 21, 931 01 Šamorín
, IQ RC, s.r.o., Seberíniho 9, 821 03 Bratislava  a KOOR, s.r.o., Bajzova 1, 821 08 Bratislava.


Zmluva o koncesii bola uzatvorená so spoločnosťou EPC Energy, s.r.o. so sídlom Bratislavská 21, 931 01 Šamorín. 

Stav pred uzatvorením Zmluvy o koncesii:

Náklady základnej školy na TÚV a ÚK za rok 2012 boli nasledovné:

· Ročná spotreba zemného plynu (70 753 m3)

51.905,72

· Mzdové náklady (2 kuriči)



  5.223,54

· Poistné a odvody do fondov



  1.797,75

· Servis a oprava horákov



     427,-

· Odborná prehliadka kotolne, regulátora


  2.157,24

· Kontrola a revízia komínov



       99,-

· Elektrická energia




     600,-

· Vodné a stočné





     800,-

· Čistenie vedenia TÚV




     640,-

Spolu







63.650,25


Náklady na elektrickú energiu a vodné a stočné boli stanovené odhadom, nakoľko neboli namontované medzimerače.

Starý zdroj vykurovania ZŠ: 

3 kotly: kotol K1 s výkonom 420 kW (rok výroby 1993), kotol K2 s výkonom 660 kW (rok výroby 1993) a kotol K3 s výkonom 660 kW (rok výroby 1990). V prevádzke boli kotly K1 a K2.

Spotreba v predchádzajúcich rokoch: 

V roku 2011 bola spotreba 866 144 kWh (81 611 m3 zemného plynu). V roku 2012 bola spotreba 752 781 kWh (70 753 m3 zemného plynu).
Stav po rekonštrukcií a uzatvorení Zmluvy o koncesii:

Podľa čl.4 Zmluvy o koncesii koncesia na dodávku tepla sa poskytuje na dobu 10 rokov. Podľa prílohy Zmluvy o koncesii č.4 Zmluva o dodávke a odbere tepla pri predpokladanom objeme odberu tepla 450 000 kWh za rok je ročná cena tepla vo výške 61.392,99 €. 

Nový zdroj vykurovania :

Kotolňa Hoval UltraGas s výkonom 500 kW. Predpokladaná ročná spotreba je 450 000 kWh.


Podľa protokolu o odovzdaní a prevzatí vecí do užívania zo dňa 15.09.2013 bolo vymenených celkom 399 okien.

Podľa ustanovenia § 7 odsek 2 zákona o majetku obcí „Orgány obce a organizácie sú povinné majetok obce zveľaďovať, chrániť a zhodnocovať.“ Na základe vyššie uvedených konštatujem, že mesto uzatvorením Zmluvy o koncesií nekonal v rozpore s citovaným ustanovením zákona o majetku obcí. 

Treba však podotknúť, že kontrole neboli predložené dokumenty ani analýzy dokazujúce, či mesto pri riešení tepelného hospodárstva ZŠ Gyulu Szabóa uvažovalo aj o iných alternatívnych riešeniach a či zvolené riešenie je najhospodárnejšie.

Kontrolovaný subjekt bol so správou oboznámený dňa 31.03.2014. Námietky ku kontrolným zisteniam môže podať v lehote do 07.04.2014.
V Dunajskej Strede, apríl 2014



Ing. Fekete Zoltán









  hlavný kontrolór
