Mesto Dunajská Streda

Mestský úrad

Hlavná 50/16, 929 01 Dunajská Streda

IČO: 00305383 ● DIČ: 2021129968

Materiál na rokovanie






Materiál č.: 6/42/2014

42. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselőtestülete

42. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban
Správa o výsledku kontroly vykonanej v mesiaci apríl 2014
Beszámoló a 2014.áprilisában elvégzett ellenőrzés eredményéről

Predkladá:
Ing. Zoltán Fekete, hlavný kontrolór

Beterjeszti:
Vypracoval:
Ing. Zoltán Fekete, hlavný kontrolór
Kidolgozta:

Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:




Mestské zastupiteľstvo v Dunajskej Strede po prerokovaní predmetu návrhu 

A/  berie na vedomie

Správu o výsledku následnej kontroly č. 2014/11
Máj 2014
2014.május
Správa o výsledku kontroly vykonanej v mesiaci
apríl 2014
V súlade s čl. 18f ods.1 písm. d) zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám správu o výsledku vykonanej kontroly. V mesiaci apríl 2014 bola vykonaná nasledovná kontrola: 
Správa o výsledku následnej kontroly č. 2014/11
Predmet kontroly: 
1. Kontrola vykonaných zmien rozpočtu v kompetencii primátora

2. Kontrola rozšírenia a rekonštrukcie malodvorníckeho cintorína

3. Kontrola údržby a opravy parkovacích automatov

Kontrolované obdobie:
rok 2013
Kontrolou bolo zistené:
1. Kontrola vykonaných zmien rozpočtu v kompetencii primátora

Rozpočet Mesta Dunajská Streda na rok 2013 bol schválený uznesením mestského zastupiteľstva č. 26/407/2012 dňa 04.12.2012. Schválený rozpočet bol v priebehu roka 2013 šesťkrát zmenený, z toho trikrát v kompetencií primátora mesta. 

Interná smernica č. 4/2012 o rozpočtových pravidlách mesta Dunajská Streda (ďalej len „interná smernica“) upravuje kompetencie primátora mesta pri zmene rozpočtu mesta. Podľa bodu 4.5.7. internej smernice „Primátor mesta je v priebehu rozpočtového roku oprávnený v rozsahu určenom MsZ schváliť zmeny rozpočtu rozpočtovými opatreniami v rámci schváleného rozpočtu: v rámci programu a jeho častí do výšky 1 % z upraveného rozpočtu a do 5 % výšky rozpočtu jednotlivých kapitol v príslušnom kalendárnom roku.“ Uznesením č. 148/2008 zo dňa 29.04.2008 mestské zastupiteľstvo splnomocnilo primátora mesta rozhodovať o zmenách rozpočtu mesta do výšky 1 % z upraveného rozpočtu a do 10 % výšky rozpočtu jednotlivých kapitol v príslušnom kalendárnom roku. Poznamenávam, že interná smernica nedefinuje pojem „kapitola“. Podľa bodu 2.1. internej smernice programovú štruktúru rozpočtu vo všeobecnosti tvoria programy, podprogramy a prvky (projekty). V prípade štátneho rozpočtu sú príjmy a výdavky štátneho rozpočtu organizačne usporiadané do kapitol. Kapitolu tvorí rozpočet ministerstva vrátane rozpočtov rozpočtových organizácií, ale aj rozpočet Kancelárie Národnej rady, Kancelárie prezidenta, Úradu vlády, Ústavného súdu, Generálnej prokuratúry, Najvyššieho kontrolného úradu, Slovenskej informačnej služby a ostatných ústredných orgánov štátnej správy, ktoré nie sú zapojené na rozpočet príslušného ministerstva. V podmienkach mesta Dunajská Streda by sme mohli pojem „kapitoly“ nahradiť pojmom „program“, avšak pre jednoznačnú interpretáciu považujem za nutné pojem „kapitoly“ jednoznačne zadefinovať v internej smernice, alebo kompetencie primátora určiť na základe už zadefinovaných pojmov.

Podľa bodu 4.5.9. internej smernice „Primátor mesta je oprávnený schváliť rozpočtové opatrenia – povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov mesta z prostriedkov prijatých formou dotácií zo štátneho rozpočtu alebo iných subjektov, prijatých formou daru alebo grantu s účelovým určením, prijatých z náhrad poistného plnenia zo zákonného alebo zmluvného poistenia, prijatých z fondov EÚ a ak nastanú skutočnosti, keď rozpočtová organizácia je oprávnená prekročiť rozpočtový limit.“

Na základe vyššie uvedeného a toho, že rozpočet mesta po vykonaných zmenách bol zostavený v súlade s pravidlami zostavovania rozpočtu obce v zmysle ustanovení § 10 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov konštatujem, že jednotlivé zmeny rozpočtu vykonané v kompetencii primátora mesta boli v súlade so všeobecne záväznými predpismi. Zároveň upozorňujem na potrebu presnejšieho vymedzenia rozsahu kompetencií primátora pri schválení zmeny rozpočtu mesta.
2. Kontrola rozšírenia a rekonštrukcie malodvorníckeho cintorína

Výdavky na rekonštrukciu a rozšírenie malodvorníckeho cintorína v roku 2013 boli vo výške 92.135,13 €. Práce boli uskutočnené nasledovne:

1. Demontáž barierového oplotenia v cintoríne bol vykonaný na základe objednávky č.1211/2013 zhotoviteľom DS ENERGOPROGRES s.r.o., Športová 5911/78, Dunajská Streda  v celkovej hodnote 19.022,66  €.

2. Zemné práce v cintoríne boli vykonané na základe objednávky č.1213/2013 zhotoviteľom DS ENERGOPROGRES s.r.o., Športová 5911/78, Dunajská Streda  v celkovej hodnote 19.669,10  €.

3. Rekonštrukcia chodníkov na cintoríne na Malodvorníckej ceste na základe objednávky č.1317/2013 zhotoviteľom Czuczor Tibor, Športová 5911/78, Dunajská Streda v celkovej hodnote 11.305,20  €. 

4. Zemné práce a oprava oplotenia boli vykonané na základe objednávky č.1896/2013 zhotoviteľom Czuczor Tibor, Športová 5911/78, Dunajská Streda v celkovej hodnote 16.237,27  €.

5. Výstavba chodníkov na cintoríne bola vykonaná na základe objednávky č.1911/2013 zhotoviteľom DS ENERGOPROGRES s.r.o., Športová 5911/78, Dunajská Streda v celkovej hodnote 25.900,90  €. 

Pri výbere dodávateľa na dodávku demontáža barierového oplotenia a zemných prác v cintoríne boli v dňoch 07.05.2013, resp. 10.05.2013 uskutočnené prieskumy trhu podľa § 102 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“).

Ustanovenie § 5 ods.12 zákona o verejnom obstarávaní zakazuje rozdeliť zákazku alebo zvoliť spôsob určenia jej predpokladanej hodnoty s cieľom vyhnúť sa použitiu postupov zadávania zákazky podľa tohto zákona. O rozdelenie zákazky v zmysle § 5 ods.12 zákona o verejnom obstarávaní môže ísť v situácií, keď zadávateľ verejného obstarávania rozdelí rovnaké či obdobné plnenie predmetu zákazky do viacerých zákaziek a pre každú z nich vyhlási samostatné verejné obstarávania, pričom ide o také predmety plnenia zákaziek, ktoré z hľadiska funkčného, časového a miestneho spolu súvisia a zároveň zadanie takýchto dodávok v rámci jedného verejného obstarávania by malo za následok použitie prísnejšieho postupu v zmysle zákona o verejnom obstarávaní. Podľa § 4 ods.4 zákona o verejnom obstarávaní podprahová zákazka je, ak predpokladaná hodnota zákazky je nižšia ako 200 000 eur a súčasne rovnaká alebo vyššia ako 20 000 eur, ak ide o zákazku na uskutočnenie stavebných prác zadávanú verejným obstarávateľom. 


Na základe uvedených konštatujem, že postup kontrolovaného subjektu pri výbere dodávateľa na dodávku demontáža barierového oplotenia a zemných prác v cintoríne nebol v súlade s ustanovením § 5 ods.12 zákona o verejnom obstarávaní.


Kontrolou efektivity vynaložených prostriedkov neboli zistené nedostatky.

Pri výbere dodávateľa na dodávku zemných prác a opravu oplotenia kontrolovaný subjekt na svojej internetovej stránke zverejnil výzvu na účasť v súťažnom dialógu podľa zákona o verejnom obstarávaní.
Pri  výbere dodávateľa na rekonštrukciu chodníkov a na výstavbu chodníkov kontrolovaný subjekt na svojej internetovej stránke zverejnil výzvu na zabezpečenie zákazky podľa zákona o verejnom obstarávaní.


Kontrolou postupu kontrolovaného subjektu pri výbere dodávateľa na dodávku zemných prác a opravu oplotenia, na rekonštrukciu chodníkov a na výstavbu chodníkov nebol zistený nedostatok 

3. Kontrola údržby a opravy parkovacích automatov

Na základe Zmluvy o nájme parkovacích miest a parkovacích automatov zo dňa 30.03.2011 (ďalej len „Zmluva“) parkovacie automaty vo vlastníctve mesta prenajíma Dunajskostredské parkovacie družstvo. Podľa bodu 6.10. Zmluvy nájomca je povinný vykonať opravu a údržbu parkovacích automatov počas platnosti Zmluvy na vlastné náklady. Zmluva neurčuje povinnosť prenajímateľovi dať parkovacie automaty poistiť.


V zmysle § 670 Občianskeho zákonníka „Nájomca je povinný starať sa o to, aby na veci nevznikla škoda. Je povinný dať vec poistiť, len ak to určuje zmluva.“


Mesto Dunajská Streda má uzatvorenú Poistnú zmluvu č. 80-2002680 zo dňa 09.08.2005 na poistenie parkovacích automatov pre prípad odcudzenia a na živelné poistenie. Podľa § 797 ods. 1 Občianskeho zákonníka „Právo na plnenie má, pokiaľ nie je v tomto zákone alebo v poistných podmienkach ustanovené inak, ten, na ktorého majetok, život alebo zdravie, alebo na ktorého  zodpovednosť za škody sa poistenie vzťahuje.“

V kontrolovanom období mesto v jednom prípade objednalo opravu parkovacieho automatu. Parkovací automat č.17391 na Štúrovej ulici v Dunajskej Strede bol poškodený neznámym páchateľom - vandalom. Mesto na základe poistnej zmluvy hlásilo dňa 28.05.2013 poistnú udalosť poisťovni Kooperatíva, a.s., Štefanovičova 4, Bratislava a vystavilo objednávku na opravu dňa 05.06.2013. 

Kontrolou bolo zistené, že objednávka nie je vedená v informačnom systéme mestského úradu a nemá pridelené číslo, čím kontrolovaný subjekt nekonal v súlade s § 6 ods. 4 Internej smernice č. 01/2013 Obeh účtovných dokladov a zásady vykonávania finančnej kontroly v meste Dunajská Streda zo dňa 18.01.2013. Objednávka nebola zverejnená na internetovej stránke mesta, čo je v rozpore s ustanoveniami § 2 ods.1 a § 5b ods.1,2 a 4 zákona o slobode informácií.

Opravu vykonala spoločnosť ACIS, s.r.o., Pasienková 7/B, Bratislava dňa 11.07.2013. Faktúra vo výške 469,14 € bola mestom uhradená dňa 18.09.2013. Dňa 17.03.2014 obdržalo mesto oznámenie od poisťovne Kooperatíva o ukončení šetrenia poistnej udalosti s tým, že poistné plnenie v sume 422,23 € bude poukázané na účet mesta. Rozdiel (spoluúčasť) vo výške 46,91 € bol dňa 18.03.2014 fakturovaný Dunajskostredskému parkovaciemu družstvu. Dunajskostredské parkovacie družstvo spoluúčasť uhradilo dňa 15.04.2014.


Kontrolou postupu mesta pri oprave parkovacieho automatu, ktorý bol poškodený neznámym páchateľom, okrem uvedeného nedostatku nebol zistený ďalší nedostatok. 


V súlade s ustanovením § 13 písm. h) zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite v znení neskorších predpisov bola uložená kontrolovanému subjektu, aby  prijal opatrenia na nápravu nedostatkov zistených následnou finančnou kontrolou a predložil písomný zoznam týchto opatrení. Ďalej bola uložená povinnosť v lehote do 30.06.2014 predložiť písomnú správu o ich splnení a určiť zamestnancov zodpovedných za zistené nedostatky a uplatniť voči nim opatrenia podľa Zákonníka práce.

V Dunajskej Strede, máj 2014



Ing. Fekete Zoltán









Hlavný kontrolór

