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22. zasadnutie

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období 

Dunaszerdahely Város Képviselötestülete
22. ülésének beterjesztett anyaga 
a VI. választási időszakban

Vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb za rok 2011 a návrh Komunitného plánu sociálnych služieb na rok 2012 - 2015

A   szociális szolgáltatások  - Közösségi terv 2011- es  évi  kiértékelése  és javaslat  a  2012 - 2015-ös évre kidolgozott  Közösségi terv elfogadására 
Predkladá:
JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Vypracoval: 
Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry

Kidolgozta:
Návrh na uznesenie:


         Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu       

                                                                    návrhu

                                                                    schvaľuje – neschvaľuje                                               

návrh Komunitného plánu sociálnych služieb na  

                                                                    rok   2012 - 2015
Jún 2012

2012 június

M e s t o
D u n a j s k á   S t r e d a  

VYHODNOTENIE KOMUNITNÉHO PLÁNU

SOCIÁLNYCH SLUŽIEB ZA ROK 2011

Mesto Dunajská Streda v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách spracovalo v roku 2009 dokument Komunitný plán sociálnych služieb. Zámerom Mesta Dunajská Streda je citlivo pristupovať k potrebám občanov aj poskytovateľov sociálnych služieb. 

Komunitné plánovanie sociálnych služieb je metóda, ktorá umožňuje spracovávať rozvojové materiály v oblasti sociálnych služieb verejného života na úrovni mesta a kraja a ktorá výrazne posilňuje princípy zastupiteľskej demokracie. 
Komunitné plánovanie ponúka možnosť na spoluprácu a vytváranie trvalejších partnerstiev, nakoľko výrazne posilňuje princípy zastupiteľskej demokracie. 
Dokument je vypracovaný na obdobie rokov 2009 – 2013, vyhodnotenie sa týka roku 2011.
Ciele a priority rozvoja sociálnych služieb v meste Dunajská Streda

Ciele rozvoja sociálnych služieb v meste Dunajská Streda

Ciele a priority rozvoja sociálnych služieb vychádzajú z národných priorít rozvoja sociálnych služieb, z analýzy súčasného stavu poskytovania sociálnych služieb a z analýzy požiadaviek prijímateľov sociálnych služieb.
Podpora terénnych sociálnych služieb – opatrovateľskej služby, jedálne, práčovne, denného centra dôchodcov a mestských detských jaslí

Cieľom opatrovateľskej služby bolo:

- poskytnúť sociálnu starostlivosť pre všetkých, ktorí sú na to odkázaní,
- rozšírenie služieb poskytovaných starším občanom.
Poskytovanie opatrovateľskej služby sa zabezpečuje na základe Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Dunajská Streda č. 2/2009 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za tieto služby pre územie mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien a doplnkov, v súlade so zákonom č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní  v znení neskorších predpisov, ktorý nadobudol účinnosť od 1.1.2009. 

Počet opatrovaných osôb, ktorým sa poskytovala opatrovateľská služba na území mesta Dunajská Streda k 31.12.2011 bol 49. Boli to občania, ktorí pre svoj nepriaznivý zdravotný stav potrebovali pomoc inej osoby. V roku 2011 bolo vydaných 10 nových rozhodnutí o odkázanosti na poskytovanie opatrovateľskej služby. 
Poskytovanie opatrovateľskej služby bolo realizované využitím pracovnoprávneho vzťahu – pracovný pomer, počet opatrovateľov k 31.12.2011 bol 45. Opatrovatelia svoju prácu vykonávali v domácnosti opatrovaných osôb.
Na poskytovanie opatrovateľskej služby bolo v roku 2011 vynaložených zo strany mesta 169 686,03 Eur a úhrada za opatrovateľskú službu predstavovala celkom 9 116 Eur.
Zabezpečovaním opatrovateľskej služby sa podarilo umožniť dôstojný a pokojný život klientov v ich domácom prostredí, podporiť doterajší spôsob života a osobných návykov, motivovať klientov k samostatnosti a nezávislosti, prispievať k prežitiu aktívneho a dôstojného života, pomáhať klientom pri udržiavaní kontaktov s rodinou, poskytovať kvalitné a bezpečné sociálne služby vychádzajúce z individuálnych potrieb klienta. 
Centrum sociálnej starostlivosti je rozpočtovým zariadením Mesta Dunajská Streda bez právnej subjektivity so sídlom Komenského ulica 359/33, Dunajská Streda poskytujúcim podporné sociálne služby – poskytovanie sociálnych služieb v jedálni, v dennom centre /klub dôchodcov/, sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia v dennom stacionári a služby na podporu rodiny s deťmi v detských jasliach. Objekt je chránený bezpečnostným systémom.

Jedáleň CSS poskytuje stravovanie pre deti v detských jasliach, fyzické osoby v dennom stacionári, dôchodcov s trvalým pobytom v Dunajskej Strede, fyzické osoby s trvalým pobytom v Dunajskej Strede s ťažkým zdravotným postihnutím alebo nepriaznivým zdravotným stavom. Priemerný počet navarených obedov sa pohyboval okolo 100 porcií denne. 
Detské jasle zabezpečujú starostlivosť o dieťa, ktoré dovŕšilo 3 roky, maximálne však do 31.8. príslušného kalendárneho roka, do doby nástupu do materskej školy. 

Starostlivosť o dieťa v detských jasliach sa zabezpečuje za úhradu. Podmienkou prijatia dieťaťa do detských jaslí je zárobková činnosť zákonného zástupcu dieťaťa, ktorá zakladá nárok na zdaňovaný príjem zo závislej činnosti, z podnikania a z inej samostatnej zárobkovej činnosti a ktorému vznikol nárok na príspevok na starostlivosť o dieťa. Zákonný zástupca dieťaťa je povinný prispievať okrem stravy  za pobyt dieťaťa v detských jasliach na čiastočnú úhradu výdavkov detských jaslí  mesačne sumou 195,00 € za poskytované služby v detských jasliach v zmysle všeobecného záväzného nariadenia mesta č. 14/2011. Túto čiastku štát preplatí rodičovi. Ku koncu roka 2011 bolo vo veľkej skupine zapísaných 19 detí a v malej skupine 10 detí.

V budove Centra sociálnej starostlivosti Dunajská Streda má na základe zmluvy o bezplatnom užívaní nebytových priestorov sídlo Združenia na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím Dunajská Streda, ktoré v roku 2011 malo 185 členov z celého okresu Dunajská Streda. 
Mestský klub dôchodcov Mesta Dunajská Streda je účelovým zariadením Mesta Dunajská Streda bez právnej subjektivity. Poslaním klubu je uspokojovanie kultúrnych a spoločenských záujmov starších občanov, ktoré sú z psychologického, sociálneho a ľudského hľadiska pre občanov tejto kategórie dôležité a potrebné.  

Klub je organizačnou jednotkou Mesta Dunajská Streda, prostredníctvom Centra sociálnej starostlivosti v Dunajskej Strede. Pre činnosť klubu slúžia priestory a zariadenia pridelené Mestom Dunajská Streda na adrese Trhovisko 825/8, Dunajská Streda. 

Svoju činnosť vykonáva v zmysle stanoveného pracovného plánu, zameriava sa najmä na zapájanie členov do aktívnej práce v záujmových krúžkoch. Nezabezpečuje každodennú prevádzkovú činnosť, slúži pre účely jednotlivých organizovaných aktivít. Prioritou sú najmä veľké sviatočné podujatia, oslavy Dňa matiek, životné jubileá, stretnutia pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, predvianočné stretnutia, organizované výlety, spoločné zájazdy, zdravotné vychádzky do voľnej prírody prípadne „guláš párty“. Obľúbené sú i návštevy divadelných predstavení. Organizovaná činnosť je dostatočne využívaná. Klub dôchodcov k 31.12.2011 eviduje 156 členov, za prevádzku klubu zodpovedá vedúca klubu. Objekt je chránený bezpečnostným systémom.
Podmienky pre činnosť klubu vytvára Mesto Dunajská Streda zabezpečovaním priestorov pre činnosť klubu a jeho financovaním /nájomné, elektrická energia, vodné a stočné/, zabezpečením materiálno-technického vybavenia klubu, finančným príspevkom z kapitoly sociálnych  vecí rozpočtu mesta Dunajská Streda na príslušný rok na rôzne akcie, na zájazdy, kultúrne podujatia a pod. 
V priestoroch klubu dôchodcov sa zabezpečujú priestory na uskutočnenie predvianočného tradičného stretnutia s deťmi s mentálnym a zdravotným postihnutím. V decembri roku 2011 sa tejto akcie zúčastnilo 37 detí, finančná podpora pre deti  zo strany Mesta Dunajská Streda predstavovala sumu 580,00 Eur. 
Mesto Dunajská Streda vytvorilo sieť sociálneho poradenstva – podporovaním aktivít súvisiacich so sociálnym poradenstvom hlavne pre dôchodcov a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím.
V budove sídla Mestského klubu dôchodcov si prenajímajú kancelárie neziskové organizácie na základe nájomných zmlúv o bezplatnom užívaní nebytových priestorov. Jedná sa o organizácie:
- Spoločnosť na pomoc s osobám s autizmom v Dunajskej Strede,
- Jednota dôchodcov, Základná organizácia Dunajská Streda,
- Slovenský zväz záhradkárov, Základná organizácia Dunajská Streda,
- Základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých Dunajská Streda,
- Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Základná organizácia Dunajská Streda,
- Dunajský spolok nepočujúcich, Základná organizácia zväzu nepočujúcich, Dunajská Streda,
- Slovenský zväz invalidov, Základná organizácia Dunajská Streda. 

Mesto Dunajská Streda plánuje rozvoj sociálnych služieb s použitím telekomunikačných technológií. Cieľom monitorovania a signalizácie potreby pomoci fyzickej osobe, ktorá má nepriaznivý zdravotný stav, je zabrániť vzniku krízovej sociálnej situácie alebo zabezpečiť jej riešenie. Mesto nadviazalo kontakt so spoločnosťou, ktorá ponúkala spoluprácu v rozvíjaní tejto sociálnej služby. Ide o poskytovanie nepretržitej, dištančnej, hlasovej komunikácie s fyzickou osobou priamo v domácom prostredí prostredníctvom signalizačného zariadenia napojeného na centrálny dispečing. Elektronické stráženie je nová forma terénnej sociálnej starostlivosti. Realizácia tejto služby závisí od dopytu zo strany obyvateľov mesta Dunajská Streda.
Rekonštrukcia, nadstavba a rozširovanie kapacít v Zariadení pre seniorov v Dunajskej Strede – projekt na rekonštrukciu sa neuskutočnil.
Rozvoj sociálnych služieb na podporu rodín s deťmi, pomoc pri osobnej starostlivosti o dieťa a podpora zosúladenie rodinného a pracovného života je zabezpečený starostlivosťou o dieťa v detských jasliach v Centre sociálnej starostlivosti Mesta Dunajská Streda. Z dôvodu narodenia najmenej troch detí súčasne alebo narodenia dvoch detí alebo viac detí súčasne v priebehu dvoch rokov, a to až do troch rokov veku najmladších detí v roku 2011 táto služba nebola využitá.
Mestské kultúrne stredisko zabezpečuje priestor pre činnosť Klubu motkáčikov. Klub funguje šiesty rok a slúži  pre malé deti a ich rodičov každý pondelok a v stredu. Mesačne usporadúvajú stretnutia s odborníkmi. 
Osvetovú prácu s protidrogovou tematikou v meste Dunajská Streda zabezpečuje Občianske združenie FEMIT. V roku 2011 uskutočnili prednášky na témy: drogy, násilie v škole a rodine, bulímia, anorexia, hazardné hry, počítačová závislosť, sexuálne poradenstvo.

Mestská polícia Dunajská Streda vykonáva osvetu a poskytuje rady a informácie  o základných princípoch prevencie kriminality, situáciách ohrozujúcich život, zdravie a majetok ľudí. Koncom októbra roku 2011 v priestoroch Mestskej polície sa konal deň otvorených dní pre žiakov materských škôl. Na akcii sa zúčastnilo 60 detí z dvoch materských škôl.
Podpora jednotlivcov a rodín nachádzajúcich sa v hmotnej núdzi, seniorov a občanov v nepriaznivej a v krízovej sociálnej situácii

Dotácia na stravu a na školské potreby: Finančné prostriedky z ÚPSVaR Dunajská Streda boli poskytnuté formou dotácie na stravu a školské potreby pre deti z rodín v hmotnej núdzi a z rodín, ktorých príjem je nižší ako životné minimum. Poskytnuté dotácie na stravu sú prevedené na účty školských jedální – na základné aj materské školy, dotácie na školské potreby sú zasielané na účty škôl. V roku 2011 čerpalo dotáciu na stravovanie v priemere mesačne 213 detí, z poskytnutej dotácie 27 289,50 Eur bolo čerpaných 21 061,59 Eur, dotácia na školské potreby bola vyplatená pre 173 detí, z dotácie 2 971,40 Eur bolo čerpaných 2 954,80 Eur. 
Dotácia (hmotná núdza) – je využívaná ako transfer opakovaných dávok pomoci v hmotnej núdzi zaslanou z ÚPSVaR Dunajská Streda na účet mesta Dunajská Streda, ktoré je osobitným príjemcom týchto dávok –v roku 2011 predstavovala táto suma v priemere 65 000 Eur pre 30 osôb. Z dávok je uhrádzané nájomné za byt, vodné a stočné a zostatok dotácie je konečným príjemcom vyplatený v pokladni mestského úradu. 

Zadržané rodinné prídavky – v priebehu roku 2011 boli prevedené na účet mesta Dunajská Streda, ako osobitného príjemcu rodinných prídavkov na deti, ktoré zanedbávajú povinnú školskú dochádzku. V roku 2011 to bolo v priemere mesačne 10 detí.
Rozšírenie pracovnej pozície – terénny sociálny pracovník – šetrenie rodinných pomerov žiadateľov o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi, pestúnska starostlivosť, osvojenie dieťaťa, prešetrenie sociálnych pomerov žiadateľov o umiestnení v zariadení sociálnych služieb, o opatrovateľskú službu, návšteva detí v detských domovoch a udržiavanie kontaktov s rodičmi týchto detí
Na rok 2012 Mesto plánuje prijať odborných zamestnancov – komunitných sociálnych pracovníkov Mestského úradu v Dunajskej Strede. Uvedené pozície  sú vytvorené v rámci projektu „Terénnou prácou k aktivizácii komunity“. Odborní zamestnanci svoju prácu vykonávajú v komunite na Kračanskej ulici v Dunajskej Strede. Ich činnosť by sa mala zameriavať aj na ďalšie marginalizované skupiny v meste.
Šetrenie rodinných pomerov žiadateľov o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi vykonáva v klientskom centre službukonajúci sociálny pracovník.

Pri osvojení dieťaťa sociálni pracovníci Mestského úradu v Dunajskej Strede vyhľadávajú manželské páry, ktoré požiadali o zapísanie do zoznamu osôb vhodných vykonávať náhradnú rodinnú starostlivosť. Pri osobnej návšteve sa prešetruje hlavne spôsob života manželského páru. V roku pracovníci sociálneho oddelenia vykonali šetrenie u štyroch manželských pároch.

Pracovníci sociálneho oddelenia sú v stálom kontakte s detskými domovmi, sú vždy informovaní o deťoch umiestnených v detskom domove. Mestský úrad Dunajská Streda v zmysle zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vyčlenil finančné prostriedky na tvorbu úspor pre deti v detských domovoch. V roku 2011 bolo vyplatených 3 390,36 Eur pre 6 detí.
Mesto Dunajská Streda každoročne organizuje slávnostné predvianočné stretnutie dôchodcov mesta nad 75 rokov. V roku 2011 bolo potešených kultúrnym programom a darčekom 937 dôchodcov mesta.
Podpora spoločenských organizácií a neštátnych inštitúcií pôsobiacich v sociálnej oblasti, inšpirujúci program zapojenia súkromného sektoru do sociálnej oblasti

Všeobecne záväzné nariadenie mesta z roku 2009 upravuje postup pri poskytovaní dotácií právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom, ktorí majú sídlo alebo trvalý pobyt na území mesta alebo ktoré pôsobia, vykonávajú činnosť na území mesta Dunajská Streda alebo poskytujú služby obyvateľom mesta. Mesto môže poskytnúť dotáciu na podporu všeobecne prospešných služieb (poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť, podpora štúdia),  všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov, na podporu podnikania a zamestnanosti. V roku 2011 na tieto účely bola poskytnutá dotácia v celkovej sume 3 000,00 Eur pre:
- 10. Skautský zbor Sv. Juraja, Dunajská Streda
- Beáta Kőváriová – BK, Dunajská Streda

- Štefan Bertók, Dunajská Streda 

- Okresné centrum Slovenského zväzu telesne postihnutých, Dunajská Streda

- Slovenský červený kríž, Dunajská Streda

- Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím Dunajská Streda

- Ronald Rigó, Dunajská Streda
Mesto Dunajská Streda umožňovalo v budove Mestského klubu dôchodcov prenajímať priestory neziskovým organizáciám na základe nájomných zmlúv o bezplatnom užívaní nebytových priestorov pre organizácie:

- Spoločnosť na pomoc s osobám s autizmom v Dunajskej Strede

- Jednota dôchodcov, Základná organizácia Dunajská Streda

- Slovenský zväz záhradkárov, Základná organizácia Dunajská Streda

- Základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých Dunajská Streda

- Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Základná organizácia Dunajská Streda

- Dunajská spolok nepočujúcich, Základná organizácia zväzu nepočujúcich, Dunajská Streda

- Slovenský zväz invalidov, Základná organizácia Dunajská Streda 

Vytvorenie, rozvoj a podpora chránených pracovísk, chránených dielní a sociálnych podnikov

V októbri roku  2011 spustila Mestská polícia Dunajská Streda do prevádzky nový kamerový bezpečnostný systém. Je napojený na novozriadený pult Mestskej polície, ktorý umožňuje nepretržite kontrolovať sledované mestské časti, predovšetkým centrum Dunajskej Stredy. Pri pulte s celodenným monitorovaním sa striedajú ôsmi pracovníci so zníženou pracovnou schopnosťou. 
Realizácia vzdelávacích programov – kvalifikačné predpoklady opatrovateliek podľa zákona o sociálnych službách 
Opatrovatelia, ktorých mesto Dunajská Streda zamestnávalo v roku 2011 bez odborného vzdelania, absolvovali akreditovaný kurz opatrovania v rozsahu 220 hodín. 

Podpora prehlbovania kvalifikácie a celoživotného vzdelávania zamestnancov poskytujúcich sociálne služby
Za odborného zamestnanca poskytujúceho sociálne služby sa považuje sociálny pracovník, supervízor, opatrovateľ, tlmočník posunkovej reči, zdravotnícky zamestnanec, lekár vykonávajúci lekársku posudkovú činnosť, vychovávateľ a ďalší pedagogický zamestnanec, fyzická osoba vykonávajúca špecializované sociálne poradenstvo, fyzická osoba vykonávajúca sociálnu rehabilitáciu, fyzická osoba vykonávajúca činnosť pracovnej terapie, ktorý spĺňa kvalifikačné predpoklady v zmysle § 84 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.
Potrebná odborná kvalifikácia pracovníkov oddelenia sociálnych vecí je zabezpečená zamestnancom, ktorý má vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v odbore sociálna práca, ďalší zamestnanec má absolvované vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa v odbore počítačového modelovania, tretí zamestnanec momentálne študuje na vysokej škole v odbore sociálna práca. Opatrovateľky vykonávajúce terénnu sociálnu prácu majú požadované stredoškolské vzdelanie podľa zákona, príp. absolvovali akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín. Hlavná sestra v Zariadení pre seniorov v Dunajskej Strede študuje na vysokej škole v odbore sociálna práca.  
2. Priority v oblasti rozvoja sociálnych služieb v meste Dunajská Streda do roku 2013

Priorita 1.

Ponuka sociálnych služieb

Cieľ: Rozšíriť sieť zariadení sociálnych služieb, zlepšiť ponuku, kvalitu a dostupnosť služieb pre jednotlivé sociálne skupiny

Opatrenia:

· Rozšírenie siete zariadení sociálnych služieb
Zabezpečiť zápis do registra všetkých poskytovateľov sociálnych služieb mesta Dunajská Streda.    
· Zvýšenie kvality a ponuky sociálnych služieb

Zápisom do registra Mesto Dunajská Streda môže požiadať finančný príspevok pre Denný stacionár, ktorý sociálnu službu začal poskytovať od roku 2009. Zvýšenie kvality je možné prostredníctvom rekonštrukcie budovy, zahájením vzdelávacích aktivít, zabezpečením rehabilitačnou zdravotnou sestrou.
· Väčší rozsah opatrovateľských služieb 
Prehodnotiť všetky poskytnuté služby na úrovni opatrovateľských služieb, pristúpiť ku kompletnejšiemu a efektívnejšiemu riešeniu požiadaviek klientov. 

· Odborné poradenstvo pre rodiny so ZP
Poskytnúť poradenstvo klientom, ktorí požiadajú o peňažný príspevok na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, poradiť o možnosti vyznačenia bezplatného parkovacieho miesta pre osoby so zdravotným postihnutím. 

Priorita 2.

Riadenie, spolupráca a komunikácia v sociálnej oblasti

Cieľ: Efektívne riadenie a financovanie sociálnych služieb, efektívna spolupráca inštitúcií pôsobiacich v sociálnej oblasti a efektívna komunikácia s občanmi

Opatrenia: 

· Rozvoj inštitúcií pôsobiacich v sociálnej oblasti

· Spolupráca inštitúcií pôsobiacich v sociálnej oblasti

· Priebežná komunikácia s občanmi

· Zlepšená informovanosť osamelých a izolovaných seniorov

     Zlepšená informovanosť ZP

· Koordinácia rozvoja sociálnych služieb

· Spolupráca subjektov v sociálnej oblasti

· Obojstranná komunikácia inštitúcií s občanmi (získavanie údajov o cieľových skupinách, informovanie občanov)

Aktívne spolupracujeme na výmene informácií s inštitúciami pôsobiacich v sociálnej oblasti. 
Máme zriadenú komisiu pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť Mestského zastupiteľstva Mesta Dunajská Streda, ktorá tiež pomáha riešiť sociálne problémy občanov.
O možných sociálnych službách občanov nášho mesta informujeme osobne v klientskom centre, cez obecné noviny, ústne v prípade osobnej návštevy občanov, telefonicky, e-mailom a cez vlastnú webstránku mesta.

Dôvodová správa

Zákon o sociálnych službách 448/2008 Z.z. a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov vniesol nové pohľady do zabezpečovania sociálnych služieb. V zákone sa komunitné plánovanie sociálnych služieb stalo pre obce povinnosťou. Obci ukladá zákon túto povinnosť v § 80, na základe  čoho obec vypracúva, schvaľuje komunitný plán vo svojom územnom obvode a utvára podmienky na podporu komunitného rozvoja.  

V § 83 v odseku 2 zákona o sociálnych službách ukladá obci vypracovať a schvaľovať komunitný plán sociálnych služieb na základe národných priorít rozvoja sociálnych služieb a súčasne v  ňom zohľadňovať miestne špecifiká a potreby osôb v jej územnom obvode. 

Komunitný plán sociálnych služieb mesta Dunajská Streda je vypracovaný v nadväznosti na národné priority rozvoja sociálnych služieb a zaktualizovaný.
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