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Materiál č.:  8/21/2012
21. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

21.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na odpredaj pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1920/9 o výmere 18 m2, v prospech Eleonóry Varšovej, Rybný trh 333/10, 929 01 Dunajská Streda.

Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében elterülő a 3251-es számú tulajdoni lapon vezett, 1920/9 -es helyrajzi számú, 18 m2 területű parcella eladására Varša Eleonóra, Halpiac tér 333/10, 929 01 Dunaszerdahely, részére.
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

1. Odpredaj pozemku nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1920/9, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, v prospech Eleonóry Varšovej, bytom Rybný trh 333/10, 929 01 Dunajská Streda, nar. 10.10.1950, za všeobecnú hodnotu pozemku, stanovenú znaleckým posudkom                č. 21/2012, vypracovaným Ing. Františkom Dudekom, dňa 14.02.2012 vo výške 540,- € (slovom: päťstoštyridsať eur). 

2. Uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy s možnos-ťou zaplatenia kúpnej ceny  formou záloh s podmienkou, že mesto Dunajská Streda uzatvorí s pani Elenórou Varšovou kúpnu zmluvu  o odpredaji pozemku nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1920/9, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2  až po zaplatení celkovej kúpnej ceny vo výške 540,- € (slovom: päťstoštyridsať eur) vo forme mesač-ných záloh vo výške 30,- €  (slovom: tridsať eur).

3.  Odpredaj nehnuteľnosti je v súlade § 9a  ods. 8, písm. b) zákona                                                           NR SR č 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov,                                                   ide o  prevod  pozemku  zastavaného  stavbou vo vlastníctve   nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy,   ktorá svojím  umiestnením a využitím tvorí  neoddeliteľný  celok so stavbou.

  II. Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Máj  2012
2012. május
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na odpredaj pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1920/9 o výmere 18 m2, v prospech Eleonóry Varšovej, Rybný trh 333/10, 929 01 Dunajská Streda.

Žiadateľ je vlastníkom garáže, súp. čísla 3006, nachádzajúceho sa v  k. ú. Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 3559 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda o podiele 1/1. V záujme vysporiadania vlastníckeho vzťahu k pozemku, na ktorom sa nachádza vyššie uvedená stavba, žiadateľ požiadal mesto Dunajská Streda o odpredaj parcely č. 1920/9, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda vo svoj prospech. Z uvedeného dôvodu sa navrhuje odpredaj vyššie uvedenej nehnuteľnosti ako prevod pozemku  zastavaného  stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy,   ktorá svojím  umiestnením a využitím tvorí  neoddeliteľný  celok so stavbou v súlade s § 9a ods. 8, písm. b) zákona NR SR č.138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov. 

Žiadateľka vo svojej žiadosti uviedla, že je poberateľkou starobného dôchodku vo výške 328,- € mesačne, preto požiadala umožnenie zaplatenia kúpnej ceny vo forme mesačných splátok vo výške 30,- €. Z dôvodu vyššie uvedených zárobkových podmienok žiadateľa, Odbor  finančný a evidencie  majetku Mestského úradu v Dunajskej Strede navrhuje uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy s možnosťou zaplatenia kúpnej ceny  formou záloh s podmienkou, že mesto Dunajská Streda uzatvorí s pani Elenórou Varšovou kúpnu zmluvu  o odpredaji pozemku nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, par. č. 1920/9, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2  až po zaplatení celkovej kúpnej ceny vo výške 540,- €   (slovom: päťstoštyridsať eur)  vo forme mesačných záloh vo výške 30,- €  (slovom: tridsať eur). 

 Všeobecná hodnota pozemku, par. č. 1920/9, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 18 m2, vedenej na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, bola  stanovená  znaleckým posudkom č. 21/2012, vypracovaným Ing. Františkom Dudekom, dňa  14.02.2012 vo výške  540,- € (slovom: päťstoštyridsať eur).
Stanovisko komisie pre výstavbu, dopravu a využitie štrukturálnych fondov Mestského zastupiteľstva z  riadnej schôdze, konanej dňa  19.04.2012: Komisia doporučuje odpredaj pozemku.

Stanovisko Finančnej a majetkovo-právnej komisie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda z riadnej schôdze, konanej dňa 17.04.2012.: Komisia súhlasí s predkladaným materiálom bez pripomienok.

Nakladanie s majetkom mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriade-

ní v znení neskorších predpisov; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda                   č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 20/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 6/2010 zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 10/2008 o zása-dách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda zo dňa 16.12.2008 a Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 19/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 10/2008 zo dňa 16.12.2008 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien. 
