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Návrh na uznesenie:
Határozati javaslat:
              Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

                                                 I.  
                                                 A/  schvaľuje
                  

             B/  neschvaľuje
úpravu nájomného za tepelno-technické zariadenia vo vlastníctve mesta Dunajská Streda voči spoločnosti SOUTHERM, s. r. o., so sídlom Športová 4021/13 A, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 34 152 644 na rok 2012 na výšku 204.296,- € (slovom: Dvestoštyritisícdvestodeväťdesiatšesť eur) a na rok 2013 na výšku 181.700,- € (slovom: Jednostoosemdesiatjedentisícsedemsto eur).
Január 2012
2012. január
Dôvodová správa
K bodu: Návrh na úpravu nájomného za tepelno-technické zariadenia vo vlastníctve mesta Dunajská Streda. 

Návrh na prerokovanie žiadosti o úpravu nájomného za tepelno-technické zariadenia vo vlastníctve mesta Dunajská Streda voči spoločnosti SOUTHERM, s. r. o., so sídlom Športová 4021/13 A, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 34 152 644 na rok 2012 na výšku 204.296,- € a na rok 2013 na výšku 181.700,- € sa predkladá na základe Žiadosti o úpravu nájomného za tepelno-technické zariadenia mesta Dunajská Streda zo dňa 07.12.2011 a Doplnenia žiadosti o úpravu nájomného za tepelno-technické zariadenia mesta Dunajská Streda zo dňa 24.01.2012, ktoré boli doručené na Mestský úrad Dunajská Streda od spoločnosti SOUTHERM, s. r. o., so sídlom Športová 4021/13 A, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 34 152 644.

Výška nájomného za tepelno-technické zariadenia vo vlastníctve mesta Dunajská Streda je určená Nájomnou zmluvou zo dňa 27.12.1996 v znení neskorších dodatkov, uzatvorenej medzi mestom Dunajská Streda a spoločnosťou SOUTHERM, s. r. o., so sídlom Športová 4021/13 A, 929 01  Dunajská Streda, IČO: 34 152 644.
Výška dohodnutého nájomného za rok 2011 za prenájom 9 kotolní predstavuje celkovú sumu 300.000 € (slovom: Tristotisíc eur). Spoločnosť SOUTHERM, s. r. o. v roku 2011 uskutočnila rozsiahlu investíciu do vybudovania tepelných rozvodov a odovzdávacích staníc v meste Dunajská Streda, ktoré budú vo vlastníctve spoločnosti SOUTHERM, s. r. o.. Výsledkom tejto investičnej akcie je prepojenie jednotlivých lokalít mesta do veľkej sústavy centrálneho zásobovania teplom s predizolovanými rozvodmi tepla, odovzdávacími stanicami a moderným monitorovacím systémom potrubného systému a zároveň napojenie týchto rozvodov na nový kogeneračný zdroj v lokalite Mlyny. Po dokončení tejto investičnej akcie, kotolne Sever I, Stred, Východ I a Východ II sa k 31.12.2011 odstavili z prevádzky a kotolňa Staré Mesto bude odstavená do 31.05.2012. Z pôvodných 9 kotolní vo vlastníctve mesta Dunajská Streda bude spoločnosť SOUTHERM, s. r. o. využívať len 4 kotolne. Z hore uvedeného dôvodu spoločnosť SOUTHERM, s. r. o. žiada o zníženie nájomného za rok 2012 na 204.296,- €, nakoľko v roku 2012 budú využívané celý rok už len 4 kotolne a kotolňa Staré Mesto bude využívaná len prvých 5 mesiacov. Za rok 2013 spoločnosť SOUTHERM, s. r. o. žiada o zníženie nájomného na 181.700,- €, keďže počas celého roku 2013 budú využité už len 4 kotolne.
Spoločnosť SOUTHERM, s. r. o. sa snaží do ceny tepla premietať len skutočne ekonomicky nevyhnutné náklady, nakoľko si uvedomuje, že cena tepla je vnímaná obyvateľstvom veľmi citlivo. Z uvedeného dôvodu žiadajú o zreálnenie výšky nájomného za tepelno-technické zariadenia  vo vlastníctve mesta Dunajská Streda na nasledujúce roky, nakoľko ponechanie nájomného na súčasnej úrovni by znamenalo zvýšenie fixnej zložky ceny tepla o 12,51 €/kW voči reálnym nákladom, ktoré sa kalkulujú vo fixnej zložke ceny tepla.
Nájomné je určené zmluvnými stranami ako ročné nájomné, vždy za bežný kalendárny rok, ktorého výška korešponduje s aktuálnym výnosom ÚRSO a skutočne dodaným množstvom tepla na výrobu a rozvod tepla z prenajatých zariadení v druhom roku predchádzajúci bežného roku. To znamená, že ročné nájomné musí korešpondovať s aktuálnym výnosom ÚRSO a množstvo tepla sa určuje podľa množstva tepla odobratého v druhom roku predchádzajúci bežného roku, pretože je to posledný rok, v ktorom poznáme skutočnú dodávku tepla.

