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Materiál č.:    /14/2011

14. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

14. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na odpredaj  pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, parc. č. 1880/252 o výmere 23 m2, v prospech Tibora Czuczora, bytom Športová 5911/78, 929 01 Dunajská Streda.

Határozati javaslat a Dunaszerdahely kataszterében elterülő a 3251-es számú tulajdoni lapon vezett, 1880/252-es helyrajzi számú, 23 m2 területű parcella eladására Czuczor Tibor, Sport utca 5911/78, 929 01 Dunaszerdahely, részére.
Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

1. Odpredaj pozemku nachádzajúceho sa v  katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, parc. č. 1880/252, parcela registra C, druh pozemku ostatné plochy o výmere 23 m2, v prospech Tibora Czuczora, bytom Športová 5911/78, 929 01 Dunajská Streda, nar. 26.12.1971, za všeobecnú hodnotu pozemku, stanovenú znaleckým posudkom  č. 116/2011, vypracovaným  Ing. Jolanou Némethovou, dňa 12.10.2011 vo výške 600,- € (slovom: šesťsto eur). 

2. Odpredaj vyššie uvedenej nehnuteľnosti so zmluvnou podmien-kou, že kupujúci bol oboznámený so skutočnosťou, že na vyššie uvedenej parcele č. 1880/252 sa nachádzajú podzemné vedenia infraštrukturálnych stavieb a predmet kúpy prijíma bez výhrad a bez možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov, ktoré by mohli vzniknúť v budúcnosti z dôvodu prítomnosti hore uvede-ných vedení infraštrukturálnych stavieb.
3.  Odpredaj vyššie uvedenej nehnuteľnosti, ako prípad hodný osobit- ného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR             č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov z dôvodu, že nadobudnutím vlastníctva k hore uvedenej nehnuteľ-nosti sa zabezpečí vysporiadanie majetkovo-právneho vzťahu k po-zemku na ktorom sa nachádza stavba celoročnej terasy pohostins-kého zariadenia vybudovaná žiadateľom.
Schválenie tohto návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúh-lasením trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov mestského zastupiteľstva. 

  II. Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

november  2011

2011. november

Dôvodová správa

K bodu: Návrh na odpredaj  pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedeného na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, parc. č. 1880/252 o výmere 23 m2, v prospech Tibora Czuczora, bytom Športová 5911/78, 929 01 Dunajská Streda.

Návrh na odpredaj  pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Dunajská Streda,  vedené-ho na LV č. 3251 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, parc.                 č. 1880/252, parcela registra C, druh pozemku ostatné plochy o výmere 23 m2, v prospech Tibora Czuczora, bytom Športová 5911/78, 929 01 Dunajská Streda sa predkladá na rokovanie Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda na základe listu žiadateľa zo dňa 06.10.2011. Žiadateľ požiadal Mesto Dunajskú Stredu o odpredaj vyššie uvedenej nehnuteľnosti z dôvodu, že nadobudnutím vlastníctva k hore uvedenej nehnuteľnosti sa zabezpečí vysporiadanie majetkovo-právneho vzťahu k pozemku, na ktorom sa nachádza stavba celoročnej terasy pohostinského zariadenia vybudovaná žiadateľom. Z uvedeného dôvodu sa navrhuje odpredaj vyššie uvedenej nehnuteľnosti ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov formou priameho predaja v prospech žiadateľa. 
Schválenie uvedeného návrhu ako prípadu hodného osobitného  zreteľa v zmysle § 9a ods. 8, písm. e) zákona NR SR č.  138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov je podmienené odsúhlasením trojpätinovou väčšinou všetkých  poslancov mestského zastupiteľstva. 

Zámer previesť vyššie uvedený majetok Mesta Dunajská Streda, ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade  § 9a  ods.  8,  písm.  e)  zákona  NR  SR č. 138/1991 o  majetku obcí v znení neskorších predpisov bol zverejnený dňa 19.10.2011 na úradnej tabuly a na internetovej stránke Mesta Dunajská Streda a bude zverejnený do dňa prerokovania vyššie uvedeného zámeru prevodu nehnuteľnosti Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda.

Všeobecná hodnota pozemku, parc.č. 1880/252 bola stanovená znaleckým posudkom                         č. 116/2011,  vypracovaným  Ing. Jolanou Némethovou, dňa 12.10.2011 vo výške 600,- € (slovom: šesťsto eur).

Z dôvodu existencie podzemných vedení infraštrukturálnych stavieb na parc. č. 1880/252 sa navrhuje realizovanie odpredaja hore uvedeného pozemku so zmluvnou podmienkou, že  kupujú-ci bol  oboznámený  so  skutočnosťou,  že na  parcele č.1880/252 sa nachádzajú podzemné vede-nia infraštrukturálnych stavieb a a predmet kúpy prijíma bez výhrad a bez možnosti uplatnenia nároku na refundáciu výdavkov, ktoré by mohli vzniknúť v budúcnosti z dôvodu prítomnosti hore uvedených vedení infraštrukturálnych stavieb.

Nakladanie s majetkom Mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriade-

ní v znení neskorších predpisov, Všeobecne záväzným nariadením Mesta Dunajská Streda                   č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010 a  Všeobecne záväzným nariadením Mesta Dunajská Streda č. 20/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Dunajská Streda č. 6/2010 zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda v znení neskor-ších zmien.

