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Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predloženého materiálu

A/  s c h v a ľ u  j e 

B/  n e s c h v a ľ u  j e  

predkladaciu správu k rokovaniu o Koncepcii rozvoja informačných systémov verejnej správy / KRIS /

1. Predkladacia správa k rokovaniu o Koncepcii rozvoja informačných systémov verejnej správy (KRIS)
V súlade so Stratégiou informatizácie verejnej správy schálenou uznesením vlády SR č. 131/2008 dňa 27. februára 2008 sa vláda Slovenskej republiky zaviazala modernizovať verejnú správu jej informatizáciou a ekonomizáciou. Pre účely informatizácie verejnej správy bol vypracovaný referenčný dokument Operačný program informatizácia spoločnosti (OPIS). Na základe OPIS bude poskytovaná finančná podpora na projekty týkajúce sa informatizácie spoločnosti zo štrukturálnych fondov EÚ. 
Nevyhnutným predpokladom pre čerpanie prostriedkov z Operačného programu informatizácia spoločnosti je vypracovanie a predloženie Koncepcie rozvoja informačných systémov verejnej správy (KRIS) na schválenie Ministerstvu financií SR. Povinnosť vypracovania KRIS plynie povinnej osobe zo zákona č. 275/2006 o informačných systémoch verejnej správy. KRIS je strategickým dokumentom povinných osôb v oblasti plánu rozvoja informačných systémov verejnej správy na obdobie najbližších troch rokov (2008 – 2010). Zároveň vypracovaná KRIS musí byť v súlade s Národnou koncepciou informatizácie verejnej správy (NKIVS). 

Bez vypracovanej KRIS nebude možné čerpať finančné prostriedky z celkového rozpočtu pre OPIS v objeme cca 900 mil. € v programovom období 2007 - 2013. Mesto Dunajská Streda ako povinná osoba zodpovedá za vypracovanie KRIS za všetky úseky správy v súlade s jej vecne vymedzenými kompetenciami.
KRIS je povinnou prílohou k žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre OPIS prioritnej osi 1 Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb, opatrenie 1.2 Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na regionálnej a miestnej úrovni. Opatrenie je zamerané na:
· vytvorenie a udržateľný rozvoj kvalitného back-office samosprávy prostredníctvom investícií do zdieľaného HW, SW, podporujúceho výkon kľúčových procesov na regionálnej a miestnej úrovni samosprávy v súlade s Národnou koncepciou informatizácie verejnej správy v SR, ktorý umožní systematické budovanie siete integrovaných obslužných miest tak, aby hustota pokrytia v regiónoch a dostupnosť služieb výrazne znížila potrebu cestovania pri vybavovaní služieb verejnej správy,

· zavádzanie efektívnych elektronických služieb samosprávy tak, aby boli v súlade s konceptom elektronických služieb poskytovaných štátnou správou a prebiehali spoločne s elektronizáciu štátnej správy na centrálnej úrovni, ktoré vyplývajú z nových možností elektronizácie verejnej správy a všeobecne uznávaných princípov eGovernmentu,

· budovanie a rozvoj integrovaných obslužných miest, v ktorých budú sprístupňované úplne alebo čiastočne elektronické služby poskytované verejnou správou na jednom mieste,

· vytvorenie a udržateľný rozvoj špecializovaných komponentov eGovernmentu, a zavádzanie služieb eGovernmentu v zmysle stratégie i2010 a v súlade so všeobecne uznávanými princípmi eGovernmentu.

2. Popis súčasného a budúceho stavu informatizácie MsÚ Dunajská Streda

2.1. Aktuálny stav

V súčasnosti mesto Dunajská Streda neposkytuje žiadne elektronické služby (eGovernment služby) svojim občanom a podnikateľom s výnimkou služieb informačného charakteru uverejňovaných na internetovej stránke mesta. Ako vyplýva z nižšie uvedenej architektúry súčasného stavu informačných systémov (ďalej len „IS“), mesto Dunajská Streda prevádzkuje elektronický portál mesta (úroveň Front Office) a systém pre podporu vnútornej správy organizácie a spracovania agiend (úroveň Back Office). Na oddelenej vnútornej sieti MsÚ je prevádzkovaný externý IS RegOb (Register obyvateľov MV SR).
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Obrázok 1 Schéma a vrstvy súčasnej architektúry IS mesta Dunajská Streda

Pre efektívne poskytovanie eGovernment služieb je potrebné architektúru súčasného stavu inovovať a zosúladiť s referenčnou architektúrou zadefinovanou v štúdii uskutočniteľnosti pre elektronizáciu služieb na miestnej a regionálnej úrovni a zároveň architektúrou zadefinovanou v NKIVS.
Rozdelenie IS súčasného stavu do jednotlivých úrovni referenčnej architektúry:

· Front Office

· Portál mesta Dunajská Streda

· Mid Office

· Systém správy obsahu webového sídla – CMS (Content Management System)

· Back Office

· Lokálne registre
· Register obyvateľov

· Register adries a nehnuteľností

· IS úseku správy 

· Účtovníctvo,

· Mzdový systém,

· Rozpočtový systém,

· Správa majetku,

· Registratúra,

· Systém pre zastupiteľstvo mesta,

· Miestne dane a poplatky,

· Registrácie,

· Licencovanie a povoľovanie.

2.2. Navrhovaný stav

Cieľom projektu je vybudovanie Integrovaného informačného systému mesta Dunajská Streda (ďalej len „IISMDS“) a umožniť tak poskytovanie eGovernment služieb verejnosti. Pre dosiahnutie tohto cieľa je potrebné uskutočniť inováciu IS mesta Dunajská Streda a dobudovať prostredie podporujúce efektívne poskytovanie eGovernment služieb (úroveň Mid Office a ESB). Budované IS musia byť plne v súlade s požiadavkami na IS VS definovanými v NKIVS a výnosom MF SR o štandardoch pre ISVS č. MF/013261/2008-132. Jedná sa predovšetkým o architektúru orientovanú na služby (SOA – Service Oriented Architecture), zabezpečenie interoperability IS mesta Dunajská Streda s inými ISVS (internými, externými), dodržiavanie schválených komunikačných štandardov a štandardov prístupnosti webových sídiel.
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Obrázok 2 Schéma a vrstvy budúceho stavu IISMDS
Súčasnú architektúru IS mesta Dunajská Streda (Obrázok 1)  je potrebné rozšíriť 
o doteraz neexistujúce komponenty (označené zelenou farbou), zadefinované na jednotlivých úrovniach referenčnej architektúry. Je potrebné inovovať existujúce IS (označené bielou farbou) v súlade s požiadavkami na integrovateľnosť 
a interoperabilitu, vybudovať integračné rozhranie ESB (ESB - Enterprise Service Bus), ktoré zabezpečí vzájomnú komunikáciu medzi jednotlivými komponentmi na jednotlivých úrovniach referenčnej architektúry, ako aj integráciu s externými IS a spoločnými modulmi ÚPVS (označené žltou farbou).
Efektívne poskytovanie eGovernment služieb je možné dosiahnuť úplnou elektronizáciou služieb jednotlivých úsekov správy mesta. Znamená to elektronizovať proces od samotného uskutočnenia podania prostredníctvom elektronického formulára zo strany verejnosti (občana alebo podnikateľa), následného kolobehu tohto podania cez zodpovedné organizačné útvary mestského úradu až po finálne vyriešenie podania a zaslanie odpovede späť k žiadateľovi (občan, podnikateľ). Počas procesu vybavovania podania by mali ISVS (interné, externé) napomáhať pri riešení jednotlivých agiend napr. automatickým získaním povinných príloh z iných ISVS – môže sa jednať o získanie informácií o bezúhonnosti žiadateľa z registra trestov, overenie dlhov žiadateľa voči obci, atď.

Dôležitým prvkom architektúry je realizácia vrstiev Mid-Office a Front Office (Elektronické formuláre), ktoré obsahujú komponenty pre poskytovanie elektronických služieb, elektronického riadenia procesov a orchestráciu jednotlivých ISVS (interných, externých). Ďalším predpokladom pre efektívne poskytovanie eGovernment služieb je vytvorenie integračného rozhrania (tzv. ESB - Enterprise Service Bus), ktorý vytvára integračnú platformu a umožňuje tak vzájomnu komunikáciu a výmenu informácií medzi jednotlivými ISVS.

Efektívne poskytovanie eGovernment služieb neznamená len skvalitňovanie služieb smerom k verejnosti, ale aj zefektívnenie chodu samotnej organizácie.

Architektúru súčasného stavu (Obrázok 1) je potrebné rozšíriť o nasledujúce komponenty:
· úroveň Front-Office

· integrácia so spoločnými modulmi ÚPVS,
· IAM (Identity and Access Management),
· Notifikačný modul,
· Platobný modul,
· Elektronické doručovanie,
· eDesk,
· Elektronická podateľňa,
· Elektronické formuláre,

· Info Modul,
· GIS Front-end,
· úroveň Mid-Office

· Integračná platforma

· Enterprise Service Bus (ESB)

· Procesná integrácia

· Business Process Management (BPM),

· WorkFlow Management (WFM),

· Business Rules Engine (BRE),

· Riadenie podaní

· Definičné údaje podaní,

· Údaje o vykonaní podaní,

· Správa dokumentov a elektronického obsahu

· Document Management System (DMS),

· úroveň Back-Office

· Interný reporting,
· eDemokracia,

· Dotácie a príspevky,

· GIS Back Office,

· Obstarávanie,

· Register právnických osôb

· úroveň Externé systémy

·  integrácia s externými ISVS:

· register fyzických osôb,

· register právnických osôb a podnikateľov,

· register adries,

· register priestorových informácií,

·  Register trestov

· Modul dlhodobého ukladania registratúrnych záznamov,

· Základné číselníky,

· Kataster,

· ITMS.

2.3. Zoznam použitých skratiek a vysvetlenie

	Pojem
	Vysvetlenie

	IS/ISVS
	Informačný systém/Informačný systém verejnej správy

	IISMDS
	Integrovaný informačný systém mesta Dunajská Streda

	CMS
	Content Management System – Systém správy obsahu webového sídla mesta

	DMS
	Document Management System – Systém pre správu elektronických dokumentov a spisov

	BPM
	Business Process Management

	WFM
	WorkFlow Management

	BRE
	Business Rules Engine

	NKIVS
	Národna koncepcia informatizácie verejnej správy

	KRIS
	Koncepcia rozvoja informačných systémov

	IAM
	Identity and Access Management

	ÚPVS
	Ústredný portál verejnej správy

	GIS
	Geografický informačný systém


2.4.Kompletný materiál spracovania KRIS – u je na priloženom CD nosiči.
