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25. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

25.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na schválenie predloženia záväznej ponuky na odkúpenie nehnuteľností ponúknutých Obvodným úradom Dunajská Streda v liste zo dňa 11.09.2012 za 50% všeobecnej hodnoty nehnuteľností, stanovenej znaleckým posudkom. 

 Határozati javaslat a Dunaszerdahelyi Körzeti Hivatal által 2012. szeptember 11.-én kelt levelében felajánlott ingatlanok megvásárlására irányuló kötelező érvényű árajánlat benyútásának elfogadására. 

Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

           Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

                                         I.   A/ schvaľuje
                                                       B/ neschvaľuje
1. Predloženie záväznej ponuky Obvodnému úradu v Dunajskej Strede na odkúpenie nehnuteľností,  nachádzajúcich sa v  k. ú. Dunajská Streda,  par. č. 3397/2, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 608 m2, par.  č. 3397/3, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2, par. č. 3397/4, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2 a stavby bez súpisného čísla, nachádzajúcej sa na par. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedených na LV č. 3248 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, za 50 % všeobecnej hodnoty predmetných nehnuteľností, stanovenej znaleckým posudkom              č. 008/2012,  vypracovaným  Ing. Annou Juhosovou, dňa 23.01.2012, t. j. za kúpnu cenu vo výške 30 800,-€ (slovom: tridsaťtisíc osemsto eur) v prospech mesta Dunajská Streda.

2. Odkúpenie nehnuteľností,  nachádzajúcich sa v  k. ú. Dunajská Streda,  par. č. 3397/2, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 608 m2, par.  č. 3397/3, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2, par. č. 3397/4, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2 a stavby bez súpisného čísla, nachádzajúcej sa na par. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedených na LV č. 3248 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, za 50 % všeobecnej hodnoty predmetných nehnuteľností, stanovenej znaleckým posudkom č. 008/2012,  vypracovaným  Ing. Annou Juhosovou, dňa 23.01.2012, t. j. za kúpnu cenu vo výške 30 800,-€ (slovom: tridsaťtisíc osemsto eur) od Obvodného úradu Dunajská Streda ako vlastníka v prospech mesta Dunajská Streda.

II.  Poveruje 

primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu reali-zácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Október 2012
2012. október
Dôvodová správa
K bodu: Návrh na schválenie predloženia záväznej ponuky na odkúpenie nehnuteľností ponúknutých Obvodným úradom Dunajská Streda v liste zo dňa 11.09.2012 za 50% všeobecnej hodnoty nehnuteľností, stanovenej znaleckým posudkom. 
Samospráva mesta Dunajská Streda je oprávneným žiadateľom o čerpanie nenávratného finančného príspevku v rámci schválenej „Lokálnej stratégie komplexného prístupu“. Na základe iniciatívy obyvateľov mestskej časti Malé Blahovo a stanovísk odborných komisií mestského zastupiteľstva v danej lokalite sa neuskutočnilo vybudovanie komunitného centra.  Odkúpením nehnuteľností nachádzajúcich sa v  k. ú. Dunajská Streda,  par. č. 3397/2, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 608 m2, par.  č. 3397/3, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2, par. č. 3397/4, parcela registra C, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 18 m2 a stavby bez súpisného čísla nachádzajúcej sa na par. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedených na LV č. 3248 Katastrálnym úradom v Trnave, Správou katastra Dunajská Streda, za 50 % všeobecnej hodnoty predmetných nehnuteľností, stanovenej znaleckým posudkom  č. 008/2012,  vypracovaným  Ing. Annou Juhosovou, dňa 23.01.2012, t. j. za kúpnu cenu vo výške 30 800,-€ (slovom: tridsaťtisíc osemsto eur) v prospech mesta Dunajská Streda, by bolo možné realizovať vybudovanie predmetného komuntiného centra pre príslušníkov marginalizovaných rómskych komunít v priemyselnej zóne na Kračanskej ceste v Dunajskej Strede, v blízkosti areálu vo správe Inštitútu pre romologický výskum, metodiku a praktickú aplikáciu v Dunajskej Strede.

Po rekonštrukcii by bolo možné vyššie uvedenú stavbu využívať pre nasledovné plánované účely:

· prízemie:  provizórna nocľaháreň pre bezdomovcov v zimnom období

· 1. nadzemné podlažie: školiace miestnosti pre príslušníkov margilizovaných rómskych komunít a kancelárie pre terénnych pracovníkov Inštitútu pre romologický výskum, metodiku a praktickú aplikáciu v Dunajskej Strede.

V meste Dunajská Streda žije v súčasnosti okolo 23 000 obyvateľov, z toho počtu je cca 3000 príslušníkov marginalizovaných rómskych komunít. Východiskom pre ich včlenenie  do spoloč-nosti je nevyhnutná intenzívna komunitná práca, v súčinnosti s tvorbou  primeraných   pracov-ných príležitostí, zohľadňujúcich  potreby  a možnosti komunity. Cieľom vyššie uvedeného zámeru je v nadväznosti na aktivity „Operačného programu zamestnanosť a sociálna inklúzia“ vytvoriť podmienky pre poskytovanie komunitných a sociálnych služieb prostredníctvom rekonštrukcie a modernizácie objektu, ktorý by slúžil ako komunitné centrum. Poslaním komunitného centra je prostredníctvom poskytovania komplexných sociálnych a komunitných služieb prispieť k sociálnemu začleňovaniu osôb sociálne vylúčených na individuálnej, ako aj na lokálnej úrovni, pričom komunitné centrum slúži pre spoločné aktivity marginalizovaných rómskych komunít a ostatného obyvateľstva mesta.

Nakladanie s majetkom mesta Dunajská Streda sa riadi zákonom NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriade-

ní v znení neskorších predpisov; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda                   č. 6/2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda zo dňa 29.06.2010; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 4/2012 zo dňa 15. mája 2012,  ktorým  sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 6/2010 
zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien; Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 10/2008 o zásadách  hospodárenia  s  majetkom  mesta  Dunajská Streda zo dňa 16.12.2008 a Všeobecne záväzným nariadením mesta Dunajská Streda č. 19/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 10/2008 zo dňa 16.12.2008 o zásadách hospodárenia s majetkom mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien. 

