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Materiál č.:  9/22/2012
22. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

22. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-2.1b-2012/01 za účelom realizácie projektu: „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“.
Határozati javaslat az ROP-2.1b-2012/01 felhíváson belül benyújtandó vissza nem téritendő támogatás „Épület átépítése Közösségi ház létrehozása céljából Dunaszerdahelyen“ pályázat kivitelezésére.
Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, odborný referent verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

                    Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu:
I.
        A/  s c h v a ľ u j e
        B/  n e s c h v a ľ u j e
1) Predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-2.1b-2012/01 za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce,

2) Zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP,

3) Financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 10.075,00 Eur
II. poveruje

Primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu                                                  realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva.
Jún 2012
2012 Június

Dôvodová správa

K bodu: Návrh na predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-2.1b-2012/01 za účelom realizácie projektu: „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“.

V meste Dunajská Streda žije v súčasnosti okolo 23 000 obyvateľov, z toho počtu je cca 3000 príslušníkov marginalizovaných rómskych komunít (MRK). Východiskom pre ich včlenenie  do spoločnosti je nevyhnutná intenzívna komunitná práca, v súčinnosti s tvorbou  primeraných   pracovných príležitostí, zohľadňujúcich  potreby  a možnosti komunity. Cieľom projektu je v nadväznosti na aktivity OP ZaSI (Operačný program zamestnanosť a sociálna inklúzia) vytvoriť podmienky pre poskytovanie komunitných a sociálnych služieb prostredníctvom rekonštrukcie a modernizácie objektu, ktorý bude slúžiť ako komunitné centrum. Poslaním komunitného centra je prostredníctvom poskytovania komplexných sociálnych a komunitných služieb prispieť k sociálnemu začleňovaniu osôb sociálne vylúčených na individuálnej, ako aj na lokálnej úrovni, pričom komunitné centrum slúži pre spoločné aktivity MRK a ostatného obyvateľstva mesta.

